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Historie nelže, jen se opakuje
Kdo alespoň trochu pronikl do 

historie našeho města, tak mi 
musí dát za pravdu, že se nám tak 
nějak opakuje.

Téměř před sedmi sty lety se 
na Zruči usadil rod mocných Ko-
lowratů. Z obav před postupující-
mi boji husitů své sídlo opevnil. 
Zbudoval vodní příkopy, padací 
mosty, vysoké pevné opevnění a 
vyhlídkovou i zároveň obrannou 
věž. 

A vlastně až do dob zprovozně-
ní obou zručských železničních 
tratí se město dělilo na tři části: 
městečko s panským sídlem, Zá-
řečí a Malou stranu. Malá strana 
se s městečkem spojila někdy v 
roce 1907 vybudováním železo-
betonového mostku přes potok. 
Zářečí si muselo ještě chvíli po-
čkat, než převozníky nahradil 
most přes Sázavu.  

A jsme u toho. Už vás ta podob-
nost taky napadla? Není to zase 
až tak dávno, kdy byl postaven 
nový most přes Sázavu, krátce 
jezdíme po novém mostě přes 
potok, kolem něhož se už rýsuje 
vysoké pevné opevnění, které 
téměř odděluje Malou stranu od 
městečka a vyhlídková věž je už 
v plánu. 

Je ta podobnost  čistě náhodná? 
Kdoví... Jen doufejme, že naše 
město odolá všem útokům zven-
čí, tak jako v případě Kolowratů, 
kteří se na Zruči udrželi více než 
dvě století. Zlikvidovala je až 
vnitřní nejednotnost, dvou bra-
trů!

Jiřina Janatová

kultura - společnost:
01.06. - 29.06.2013 ... výstava 
andělských obrazů Jany Ro-
selli. Zámecká galerie, vstup do 
galerie zajišťuje infocentrum (Po 
a Pá 7:00 – 11:30, 12:30 - 17:00 
/ So a Ne 10:00 – 11:30, 12:30 – 
17:00). Tel.: 327 531 329, e-mail: 
infocentrum@mesto-zruc.cz

02.06.2013 ... Dětský den na 
rybárně. Český rybářský svaz 
MO Zruč nad Sázavou, 9:00-
14:00 hod.

04.06.2013 ... Dobrodružství 
čmeláka brundibára. Město 
Zruč nad Sázavou, Spolkový 
dům, začátek v 8:30 a v 10:00 
hod., hraje Liduščino divadlo 
Praha, víceúčelový sál, informa-
ce: Marcela Černá - 730 514 040

 04.06.2013 ... Přednáška - 
ReIkI – mocná síla lidské 
mysli. Přednáší Tomáš Brož, od 
18:00 hod., Městská knihovna ve 
Spolkovém domě

07.06. - 09.06.2013 ... 6. Fes-
tival panenek a medvídků v 
„království panenek“. Pořádá 
Klub panenky ČR, začátek v 
10:00 hod., zámek Zruč nad 
Sázavou a přilehlé prostranství, 
výtvarné dílny na zámecké 
půdě, nemocnice pro panenky a 
medvídky, oblečky, paručky… 
08.06 - 09.06. ... Setkání s historií 
/ 08.06. ... Koncert skupiny PO-
PRASK, podvečerní procházky 
zámeckým parkem s hraběn-
kou Emmou, večerní setkání v 
kavárně  „Penzion pod zámkem“ 
/ 07.06. - 09.06. – Piknikové a 
další pohoštění

11.06.2013 ... tvoření pro 
radost. Město Zruč nad Sázavou, 
Spolkový dům, zasedací místnost 
SD, začátek v 16:00 hod. Výroba 
ozdobných krabiček a zpěv při 
harmonice s p. Fr. Hromadní-
kem, informace: Marcela Černá 
- 730 514 040

14.06.2013 ... Akademie třetího 
věku. Město Zruč nad Sázavou, 
Spolkový dům, zasedací míst-
nost, začátek v 9:00 hod.

14.06.2013 ... Divadelní 
ochotnický spolek Matouš: 
hra „Bordel na ministerstvu“. 
Sál ZUŠ, od 20:00 hod., vstupné 
70,- Kč.

15.06.2013 ... Rybářské závody 
pro děti. ČRS MO Zruč nad 
Sázavou, pískovna Horka II

29.06.2013 ... Prázdninový vý-
let do Dinoparku a ZOO Plzeň. 
Rodinné centrum setkání, odjezd 
ze zastávky Na Pohoří v 8:00 
hod. a ze zastávky ve st. Zruči 
v 8:10 hod. Poplatek: 200,- Kč 
(platba předem), 250,- Kč (platba 
na místě), děti zdarma. Přihláš-
ky:  MUDr. Lenka Novotná - tel.: 
720 294 821

29.06. – 06.07.2013 ... XvIII. 
ročník letního karate tábora. 
Pořádá BUDOKAI o.s., infor-
mace na e-mailu: Goju-ryu@
okinawakarate.cz. Přihlášky a 
informace: Tomáš Ulrych – 602 
549 276

pokračování na straně 4 ...

Občané dluží městu poplatek za svoz odpadu 
neplacení poplatku za svoz se dlužníkovi prodraží

Legislativa
Vybírání místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů město 
uskutečňuje na základě zákona 280/2009 Sb., daňový řád, v platném znění 
zákona č. 556/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění a obecně zá-
vazné vyhlášky města (aktuálně č. 3/2012 ze dne 19. listopadu 2012). Neza-
platí-li občan poplatek, není to „obyčejný“ dluh. Je to dluh, jehož vymáhání 
je velmi rychlé a pro dlužníka velmi drahé. Platit tento poplatek se vyplatí.

Kdo poplatek platí?
Všichni občané mající ve Zruči nad Sázavou trvalý pobyt, vlastníci rekre-

ačních objektů a majitelé nemovitostí, ve kterých není nikdo k trvalému po-
bytu přihlášen, mají povinnost poplatek ve stanovené výši a stanovené době 
splatnosti zaplatit. Žádný zákon nestanovuje městskému úřadu povinnost 
rozesílat složenky. Je na poplatníkovi, aby zaplatil. Město vychází poplatní-
kům vstříc a každý rok rozešle složenky. Město nemá ani povinnost vyzývat 
neplatiče k úhradě nezaplaceného poplatku po dni splatnosti. Přesto i tuto 
činnost městský úřad vykonává. 

Kdy jsou složenky rozesílány a výzvy k zaplacení?
Na přelomu února a března město rozešle složenky zákonem stanoveným 

poplatníkům a splatnost poplatku je každoročně do 15. května. Letos byl 
termín rozeslání složenek posunut vzhledem ke komplikacím způsobeným 
zavedením nového informačního systému, který poplatek eviduje. Proces 
vedení agendy poplatku tedy zahajuje každoroční rozeslání složenek. Pokud 
není poplatek zaplacen v uvedeném termínu, dochází zpravidla na podzim k 
rozeslání výzev těm poplatníkům, kteří svoji zákonnou povinnost nesplnili. 

Penále je trojnásobkem dlužné částky
Pokud ani po výzvě není poplatek zaplacen, město rozešle platební vý-

měry, ve kterých už je vyčísleno penále ve výši trojnásobku dlužné částky. 
Jestliže ani teď dlužník neuhradí částku vyměřenou platebním výměrem, 
předá město dluh k exekučnímu vymáhání. 

Exekuce přijde dlužníka na 10 tis. Kč
Pokud je exekuční proces vůči povinnému zahájen, nemá město možnost 

proces zrušit. Poplatník je v těchto případech povinen zaplatit nejen dlužnou 
částku zvýšenou o penále vyměřenou platebním výměrem, ale především 
částku za prováděnou exekuci, která je v souladu s platným ceníkem exeku-
torských úřadů ve výši přes 10 tisíc korun. Pokud je dlužníkem čtyřčlenná 
domácnost, může celková vymáhaná částka přesáhnout výši 50 tisíc za je-
den rok při současné výši poplatku 700 Kč/osobu. Proto je velmi rozumné 
poplatek co nejdříve zaplatit.

Zaplacení poplatku ve stanovené výši a v řádné době splatnosti se úspěš-
ně daří většině poplatníků. Přesto se v posledních letech platební morálka 
zhoršila. V roce 2010 bylo rozesláno 167 platebních výměrů osobám starším 
18 let a 53 platebních výměrů rodičům, kteří nezaplatili za své děti. V roce 
2011 to bylo 208 platebních výměrů osobám starším 18 let a 68 platebních 
výměrů rodičům. Dlužná částka dosáhla v roce 2010 výše 110 tisíc Kč bez 
penále, v roce 2011 výše 138 tisíc. V průběhu léta bude tedy město předávat 
k exekučnímu vymáhání dlužnou částku ve výši 248 tisíc, celkově i s pená-
lem částku ve výši 744 tisíc korun. V případě úspěšně vymožené exekuce si 
exekutorský úřad „vydělá“ téměř 5 milionů Kč. 

Zaplatit se vyplácí
Osobně si myslím, že platit „peníze navíc“, ať už ve formě penále za pla-

tební výměr, nebo poplatek za exekuci, je úplně zbytečné. Chápu, že v po-
slední době není jednoduché finančně zvládat veškeré životní náklady, ale 
i zde existuje možnost platit poplatek ve splátkách. Je spousta občanů, kte-
ří nemohou výši poplatku zaplatit najednou, ale mají zájem splácet částku 
postupně. Občan, který pravidelně splácel částku ve výši 200 Kč měsíčně, 
splatil svůj téměř osmiletý dluh během necelých dvou let. Občanka, která 
splácela dluhy i za svého bývalého manžela, který ji a celou rodinu zadlužil 
svým nezodpovědným přístupem, splatila všechny dluhy po různě vyso-
kých splátkách během deseti měsíců. Možná je donutila skutečnost, že jim 
hrozila exekuce, možná jejich zodpovědný přístup a snaha danou situaci 
řešit. Možná si odpustili nějaké to pivko nebo krabičku cigaret. Je zkrátka 
na každém z nás, jak se k problému postaví.

Zlepšený výběr poplatku nemůže zásadně ovlivnit výši poplatku
Město musí každoročně zaplatit za odpady zhruba 4 mil. Kč, na poplatcích 

vybere zhruba 3,4 mil. Kč a zbytek doplatí z jiných rozpočtových příjmů. 
Dlužníci nezaplatí městu cca 130 tisíc Kč ročně. Není to malá částka a město 
jejímu vymožení věnuje velkou pozornost. Přesto jsou to pouze necelá 4 % 
vybrané částky. V jiných městech nejsou při vybírání úspěšnější, spíše na-
opak. A jak by nereálný úplný výběr mohl zmenšit poplatek za osobu? Dnes 
je poplatek ročně 700 Kč a při úplném výběru by mohl být asi 670 Kč. Každá 
koruna dobrá, ale nejde o zásadní otázku při stanovení výše poplatku. Tu 
ovlivňují rostoucí ceny za odstraňování odpadu.  

Přehledy o stavech účtů poplatníků jsou vedeny v kanceláři starosty, in-
formace poskytneme i na telefonu 327 531 579 nebo e-mailu vyhnalova@
mesto-zruc.cz 

Kancelář starosty města

Tento měsíc jsme  
vybrali citát ... 

 Charles Spencer Chaplin:

„Zajímám se o budoucnost, protože v ní 
hodlám strávit zbytek života.“

Středověký  rytířský turnaj na koních

Ve dnech 29. 5. a 30. 5. se uskuteční ve Zruči nad Sázavou v sadu Míru 
vždy od 17.00 středověký rytířský turnaj na koních v podání souboru 
Traken. V rytířském turnaji budou diváci sledovat napínavá klání urozených 
rytířů, souboje muže proti muži, jezdeckou dovednost, dřevcové souboje, 
při kterých je úkolem rytířů zasáhnout přilbici nebo štít protivníka, a tak 
jej vyrazit ze sedla, spousty kaskadérských kousků a nezvyklé podívané. 
Ozdobou celého turnaje jsou dva ušlechtilí fríští hřebci a maskot rytířů 
velbloudice Landyša. Rytíři se představí městu při uvítacím ceremoniálu s 
představiteli města ve středu 29. 5. ve 14.00 před MěÚ. Celá akce proběhne 
pod záštitou starosty Zruče nad Sázavou Mgr. Martina Hujera.

Andělské obrazy na zámku
1. - 28. června 2013

Zajímalo by Vás, jak vypadají 
energetické obrazy malované za po-
moci andělské energie? Obrazy, kte-
ré obsahují energetické informace - 
klíče, které odmykají naše tajemství 
uvnitř nás.  Zní to příliš tajemně? 
Možná ano, ale výsledkem jsou díla, 
u kterých stojí ta to na chvíli zasta-
vit a nechat na sebe působit světlo a 
lásku do nich vložené. 

Takové jsou obrazy Jany Roselli, 
malířky, jejímž hlavním cílem je 
motivovat lidi ke štěstí, lásce a 
vděčnosti. Procítit a prožít si anděl-
skou energii na vlastní kůži bude 
možné od 1. do 28. června v zámec-
ké galerii. Třeba najdete v obrazech 
odpovědi na otázky, jak být šťastní 
a spokojení... 

Určitě stojí za to prohlédnout si 
díla výtvarnice, jejíž obrazy jsou 
rozesety po velké části světa (Ame-
rika, Španělsko, Švýcarsko, Belgie, 
Slovensko a další). Kromě toho, že 
maluje, působí Jana Roselli také v 
ateliréru Radosti života v Českých 
Budějovicích, kde tvoří nejen obra-
zy, ale pomocí malby zdobí dřevěné 
truhličky, svícny, krabičky, hodi-
ny a další. Každoročně propůjčuje 
jeden obraz na novoročenky pro 
Konto Bariéry. Pořádá workshopy, 
jejichž účastníci si zkouší namalo-
vat svůj vlastní obraz za doprovodu 
povídání o energiích a společných 
meditací. Více informací naleznete 
na www.andelskeobrazy.cz

Přijďte se pokusit rozehnat smutek 
a deprese do zámecké galerie.

Mgr. Martina Fialová

nárazový vítr lámal a vyvracel stromy
Zručí nad Sázavou se dne 19. května 2013 prohnal silný nárazový vítr. 

Převážně ve staré Zruči popadalo do 20 ks dřevin ve vlastnictví města. Jed-
nalo se o jehličnaté i listnaté stromy. Poškozeno bylo zábradlí ke staré škole, 
zábradlí na parkánech, střecha u rotundy, hradby, mlatová cesta, veřejné 
osvětlení, vedení elektřiny a telefonu. Vítr odnesl několik střech ze soukro-
mých objektů. Stromy spadly i na ploty a domy. Škody se budou počítat ve 
statisících. 

Ing. Ludmila Plášilová, foto Jiřina Janatová a Martin Beneš

Barončina stezka pod zámkem

Zbrojnice má místo kuželovité střechy placku!

Pod zámkem
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Rada města na svém  
55. zasedání, konaném  

dne 15.04.2013  
• schvaluje žádost pana Vojtěcha 

Pohorského o výpůjčku areálu 
Zručského dvora pro konání kul-
turní akce „Minifest“, která se bude 
konat 17. 5. 2013 a povolení živé 
či reprodukované hudby. Žadatele 
bude informovat OKŠS. 

• schvaluje žádost MAS Lípa pro 
venkov, o. s. o finanční příspěvek 
ve výši 3 000 Kč na letošní ročník 
akce „Čistá řeka Sázava“, která se 
konala ve dnech 12. – 14. 4. 2013. 
Žadatele bude informovat a příspě-
vek zašle Ing. Jelínková. 

• projednala a neschvaluje žádost 
města Kolín o finanční příspěvek 
na provoz Protialkoholní záchytné 
stanice. Žadatele bude informovat 
OKS. 

• ukládá zveřejnit záměr města na 
pronájem části pozemku p. č. 1256 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 

• schvaluje výsledek hospodaření 
MŠ Malostranská za rok 2012 a 
převod do rezervního fondu. Ředi-
telku MŠ bude informovat OKŠS. 

• souhlasí s přijetím peněžitých darů 
za účelem financování výchovy 
a vzdělávání mládeže od firmy 
BERTRAM, spol. s r. o., „Politic-
kých vězňů 912/10, 110 00 Praha 1. 
Ředitelku bude informovat OKŠS. 

• na základě zveřejněného záměru 
města na pronájem části pozemku 
p. č. 554 schvaluje uzavření ná-
jemní smlouvy s panem Ing. Sta-
nislavem Vaníčkem, Malostranské 
náměstí 51, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou a pověřuje starostu podpisem 
nájemní smlouvy

• ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na udělení ceny „Sportovní 
výkon za rok 2012“ Anetě Sahulo-
vé a Vendule Sedláčkové za repre-
zentaci a úspěchy v mažoretkovém 
sportu

• na základě zveřejnění záměru měs-
ta na pronájem polyfunkčního ob-
jektu na náměstí MUDr. Svobody 
za účelem rychlého občerstvení 
panu Nghi Truong Ba, Syllabova 
53, 257 51 Bystřice a pověřuje sta-
rostu podpisem nájemní smlouvy

• na základě poptávky na akci „Vý-
měna oken č. p. 2 ve Zručském 
dvoře“ schvaluje nabídku firmy 
Trend -  Jiří Maryška, náměstí 
MUDr. Svobody 60, 285 22 Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo

• schvaluje přijetí neinvestiční dota-
ce ze státního rozpočtu ČR na rok 
2013 z Ministerstva kultury na akci 
„Postupové kolo celostátní soutě-
že neprofesionální filmové tvorby 
Český videosalon 2013“ 

• projednala žádost nájemce býva-
lé stáčírny živic na nádraží firmy 
.A.S.A. HP, spol. s r. o., Průmyslo-
vá 1 037, 285 22 Zruč nad Sázavou 
a předložené nabídky na výměnu 
podlah a neschvaluje zápočet s ná-
jemným za provedené zhodnocení 
předmětu nájmu. Žadatele bude in-
formovat SM. 

• ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace ze státního rozpočtu 
pro rok 2013 od Ministerstva práce 
a sociálních věcí z kapitoly 313 na 
poskytování sociální služby 

• schvaluje organizační změnu – zru-
šení pozic „správce sportovní haly“ 
a pozice „správce sportovního are-
álu“ a zřízení nové funkce „správce 
sportovní haly a sportovního areá-
lu“

• schvaluje návštěvní řád zámku a 
cenový výměr vstupného pro rok 
2013   

• souhlasí se zavedením poplatku za 
pronájem dětského dopravního hři-
ště u školní jídelny mimozručským 
školským zařízením ve výši 100 
Kč/vyučovací hodinu   

• ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na 3. úprava rozpočtu města 
pro rok 2013 

• schvaluje darovací smlouvu s fir-
mou ASMO Czech, s. r. o., Modrá 
1 080, 285 22 Zruč nad Sázavou, 
na finanční dar na financování kul-
tury a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 

• schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o právu provedení stavby 
s firmou Správa železniční doprav-
ní cesty, státní organizace, Dláždě-
ná 1 003/7, 110 00 Praha 1 – Nové 
Město a pověřuje starostu podpi-
sem dodatku 

• schvaluje uzavření darovací smlou-

vy s panem Jaroslavem Jursíkem, 
Želivec 14, 285 22 Zruč nad Sá-
zavou na finanční dar na uhrazení 
části platby za úpravu hasičské 
stříkačky PS 12 určené pro potřeby 
SDH Želivec a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

• schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o převzetí a odstranění 
odpadu na zařízení zhotovitele č. 
S104610023 na rok 2013 s firmou 
.A.S.A. HP, spol. s r. o., 28. října 
875, 285 04 Uhlířské Janovice a 
pověřuje starostu podpisem dodat-
ku 

• na základě zveřejnění záměru měs-
ta na přijetí pracovníka odboru 
vnitřních věcí na pozici pečovatel-
ky souhlasí s přijetím paní Jiřiny 
Konvalinkové, Lipina 13. Jmeno-
vání a oznámení uchazečům zašle 
OVV. 

• schvaluje výsledek hospodaření 
MŠ Na Pohoří Zruč nad Sázavou 
za rok 2012 a převod do rezervního 
fondu. Ředitelku MŠ bude infor-
movat OKŠS. 

• ukládá zveřejnit záměr města na 
pronájem části pozemku p. č. 1 
263/1 dle KN v k. ú. Zruč nad Sá-
zavou. Zveřejnění zajistí KS.

• schvaluje uzavření smlouvy o re-
klamě a propagaci s objednavate-
lem KamDnesVyrazíme, s. r. o., 
Ječná 39 a/243, 120 00 Praha 2 
– Nové Město a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

• jmenuje na akci „Pořízení nábytku 
a hraček – MŠ Zruč nad Sázavou“ 
komisi pro otvírání obálek v tom-
to složení: členové (náhradníci) 
- Mgr. Martin Hujer (Ing. Ivo No-
vák), Mgr. Martina Fialová (Lud-
mila Vlková), Bc. Jarmila Chalu-
pová (Lubomír Dolák). Jmenování 
zašle KS.

--------------------------------------------

Rada města na svém  
56. zasedání, konaném  

dne 29.04.2013  
• schvaluje účetní závěrky za rok 

2012 těchto příspěvkových orga-
nizací: I. Základní škola Zruč nad 
Sázavou, Základní umělecká škola 
Zruč nad Sázavou, Mateřská škola 
Na Pohoří, Mateřská škola Malo-
stranská. Ředitele a ředitelky bude 
informovat OKŠS. 

• ukládá zveřejnit záměr města na 
pronájem částí pozemků č. p. 1 256 
a 1 842 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou 

• schvaluje poskytnutí peněžitého 
daru ve výši 5 000 Kč na zřizová-
ní a provoz schránek pro odlože-
né děti a pověřuje starostu města 
podpisem darovací smlouvy s ob-
čanským sdružením Babybox pro 
odložené děti - STATIM, se sídlem 
104 00 Praha 10, Hájek 88. 

• souhlasí s udělením licence na 
provozování zvláštní osobní linko-
vé vnitrostátní dopravy pro linku 
200992 Vlašim – Zruč nad Sáza-
vou. KÚ bude informovat OKS.

• souhlasí se stavbou rampy a pří-
střešku pro nákupní vozíky na po-
zemcích p. č. 1 836, 1 842 v k. ú. 
Zruč nad Sázavou. Územní souhlas 
zašle SÚ. 

• schvaluje záměr na prodej pozem-
ku p. č. 2 711 v k. ú. Zruč nad Sá-
zavou a ukládá pokračovat v jedná-
ních o prodeji s Lesy ČR

• na základě zveřejněného záměru 
města na výběrové řízení na akci 
„Pořízení nábytku a hraček – MŠ 
Zruč nad Sázavou“ schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku č. 1 firmy Mar-
tin Kraus – MAKRA, Drahelická 
162/47, 288 02 Nymburk, na dru-
hém místě nabídku č. 3 firmy BE-
NJAMÍN, s. r. o., Hradišťská 766, 
687 08 Buchlovice, na třetím místě 
nabídku č. 2 firmy ESO-R MAR-
KET, spol. s r. o., Eduarda Světlíka 
384, 768 24 Hulín a pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy o 
dílo s firmou umístěnou na prvním 
místě

• na základě zveřejnění záměru měs-
ta a veřejné soutěže na prodej části 
pozemku p. č. 1 914/1 dle KN v k. 
ú. Zruč nad Sázavou na výstavbu 
jednopodlažní garáže schvaluje 
prodej předložit do jednání ZMě

• RMě souhlasí se jmenováním Mgr. 
Martina Hujera do dozorčí rady 
společnosti Energie pod kontrolou, 
obecně prospěšná společnost. Sou-
hlas odešle OKS.

• bere na vědomí zprávu o pohledáv-
kách města k 31. 3. 2013 a ukládá 

na další jednání RMě předložit ná-
vrh jednotlivých pohledávek k pře-
dání k další fázi vymáhání

• schvaluje objednat u firmy Projekt 
Světlá, v. o. s., Havířská 616, 582 
91 Světlá nad Sázavou projekty na 
topení v budově městské policie a 
drobné úpravy ve sportovní hale. 
Objednávku zašle KS.

• schvaluje objednat u firmy Jan Jelí-
nek, K Bažantnici 1 002, Zruč nad 
Sázavou, rekonstrukci sociálního 
zařízení zdravotní ambulance. Ob-
jednávku zašle SM.

• schvaluje uzavření dodatku k ná-
jemní smlouvě na pronájem části 
pozemku p. č. 1 256 dle KN v k. 
ú. Zruč nad Sázavou s Radkem 
Vaňkátem, Hlohová 468, Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu podpi-
sem dodatku nájemní smlouvy 

• schvaluje uzavření smlouvy o vý-
půjčce s panem arch. Petrem Ře-
hořkou Archatt, Branky 16, 664 
49 Ostopovice a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o výpůjčce 

• na základě zveřejněného záměru 
města na pronájem části pozemku 
p. č. 1 263/1 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou schvaluje uzavřít 
nájemní smlouvu s panem Pham 
Minh Hanh a pověřuje starostu 
podpisem nájemní smlouvy. RMě 
souhlasí s ukončením nájemní 
smlouvy s původním nájemcem 
panem Tuan Pham Manh.  

• ukládá předložit do jednání ZMě 
zápis z finančního výboru ze dne 
19. 4. 2013. 

--------------------------------------------

Zastupitelstvo města na svém  
22. zasedání, konaném  

dne 13.05.2013  
schvaluje:
• prodat vyznačenou část p. p. č. 

1914/1 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou na stavbu garáže do vlast-
nictví: Luboš Beneš, K Bažantnici 
1007, 285 22 Zruč nad Sázavou 
za prodejní cenu 1.151,- Kč/m2. 
Veškeré náklady spojené s převo-
dem pozemku bude hradit kupují-
cí. Kupní smlouva bude sepsána a 
podepsána až po ukončení stavby, 
kdy bude po geodetickém zaměře-
ní známa přesná výměra stavby tj, 
prodávaného pozemku.

• přijetí dotací od Státního země-
dělského intervenčního fondu z 
Programu rozvoje venkova na akce 
„Doplnění drobných prvků zámec-
ké architektury“ ve výši 598 818 
Kč a „Naučná stezka parkem“ ve 
výši 219 360 Kč a pověřuje staros-
tu podpisem dohod o poskytnutí 
dotací. 

• přijetí dotace ze státního rozpočtu 
na rok 2013, z kapitoly 313, od Mi-
nisterstva práce a sociálních věcí 
na poskytování sociálních služeb 
(pečovatelská služba) ve výši 431 
000 Kč.

• 3. úpravu rozpočtu města na rok 
2013 navýšením příjmů a výdajů o 
2 827,48 tis. Kč.

• udělit cenu „Sportovní výkon roku 
2012“ Anetě Sahulové a Vendule 
Sedláčkové za úspěchy v mažoret-
kovém sportu a reprezentaci města.

• obecně závaznou vyhlášku Města 
Zruč nad Sázavou č. 1/2013, kte-
rou se stanovují pravidla pro pohyb 
zvířat a zejména psů na veřejném 
prostranství ve Zruči nad Sázavou 
a zrušení obecně závazné vyhlášky 
města Zruč nad Sázavou č. 4/2012.

• pořízení změny č. 1 územního plá-
nu Zruče nad Sázavou dle návrhu 
Aloise Holíka, nar. 24. 9. 1984, 
bytem Zbraslavice 331, PSČ 285 
21. Veškeré náklady spojené s po-
řizováním změny územního plánu 
a s případnou následnou výstavbou 
dopravní a technické infrastruktury 
bude hradit navrhovatel, kterého o 
schválení tohoto usnesení bude in-
formovat kancelář starosty. Zastu-
pitelstvo dále určuje Mgr. Martina 
Hujera jako určeného zastupitele 
pro zpracování návrhu zadání změ-
ny č. 1 územního plánu Zruče nad 
Sázavou.

bere na vědomí:
• zápis z jednání finančního výboru 

ze dne 19. 4. 2013

InFORMACe Z ÚŘADU, SAMOSPRÁvA

24.06.2013  
se koná zasedání 

Zastupitelstva města  
Zruče nad Sázavou,  

Městský úřad, II. patro, 
výstavní sál

PeČOvAteLSkÁ 
SLUŽBA  

MěStA  
ZRUČe nAD SÁZAvOU

Zámek 1, 285 22   
Zruč nad Sázavou

Pečovatelská služba města Zruče 
n. S. poskytuje terénní služby ob-
čanům, kteří z důvodu nepříznivé 
sociální situace, věku, zdravotního 
stavu vyžadují pravidelnou pomoc 
druhé osoby. 

Posláním Pečovatelské služby 
města Zruče n. Sáz. je poskytovat 
svým klientům služby, které vedou 
k podpoře samostatného života v 
domácím prostředí a k aktivnímu 
využití volného času, a umožnit tak 
lidem přes nepříznivou zdravotní 
či sociální situaci setrvávat v jejich 
domovech, zachovat vazby na své 
přirozené sociální prostředí, rodinu, 
přátele a blízké a využívat vlastní 
možnosti, schopnosti a dovednos-
ti, přirozené vztahové sítě a místní 
instituce, které poskytují služby ve-
řejnosti.

Základním předpokladem pro to, 
aby toto poslání bylo zabezpečeno, 
je informovanost každého jednot-
livce o existenci tohoto zařízení o 
tom, že má možnost jeho služby 
využívat.

KDY:  v pracovní dny od 6.30 do 
15.00 hod.

KDE:  v domácnostech klientů ve 
městě Zruč nad Sázavou

KÝM: odborně vyškolenými pe-
čovatelkami

Základní činnosti poskytované 
Pečovatelskou službou města Zruč 
n./S:

• základní poradenství
• pomoc při zvládání běžných 

úkonů péče o vlastní osobu
• pomoc při osobní hygieně 

nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu

• poskytnutí stravy nebo pomoc 
při zajištění stravy

• pomoc při zajištění chodu do-
mácnosti

• zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím

V případě zájmu o pečovatelskou 
službu je možno se obrátit osobně, 
telefonicky nebo písemně na odbor 
vnitřních věcí  MěÚ Zruč nad Sá-
zavou.

kOntAkt:   
Odbor vnitřních věcí MěÚ Zruč 
nad Sázavou

Odbor vnitřních věcí,  
• tel.: 327 531 200   

e-mail: nacovska@mesto-zruc.cz
• tel.: 327 532 857  

e-mail: viktorova@mesto-zruc.cz
Pečovatelky:

• tel.:  327 534 119,   
e-mail: pecovatelky@mesto-zruc.cz

• tel.: 604 887 388

Opravy komunikací a chodníků po kanalizaci
Na konci dubna byla vyasfaltována polovina ulice Kutnohorské a Vlašim-

ské. V  měsíci květnu probíhá pokládání asfaltového koberce na komunikaci 
Na Úvoze, Nová, Zahradní, M. J. Husi, Malostranské náměstí, Na Stráni a 
Na Mokřině.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Ulice M. J. Husi s novým povrchem a asfaltování v ulici Na Úvoze

výběrové řízení na v. etapu rekonstrukce vO
Město provedlo výběrové řízení na letošní etapu rekonstrukce veřejného 

osvětlení. Práce provede kolínská firma Raisa, spol. s r. o. Cenové nabídky 
zahrnují tři historizující lampy u Zručského dvora ve variantě sloupy (zva-
žována je i varianta umístění přímo na Zručský dvůr).

číslo název / obchodní firma, IČ nabídková cena 
bez DPH v Kč

pořadí 
umístění

1. Raisa, spol. s r. o. 
IČ: 43005071 721 960 kč 1.

2. AŽD Praha, s. r. o. 
IČ: 48029483 743 971,60 Kč 3.

3. AVE Kolín, s. r. o. 
IČ: 25148117 725 189 Kč 2.

4. Petr Kadlec – ELEKTROKOVO 
IČ: 12224553 929 718 Kč 4.

5. ELEKTRO MARTÍNEK, s. r. o. 
IČ: 28167325

Uchazeč byl  
ze soutěže vyloučen

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Pořízení nábytku a hraček – MŠ Zruč nad Sázavou
Město provedlo výběrové řízení na nábytek a hračky do nové třídy školky, 

která bude otevřena v září  letošního roku.

číslo název / obchodní firma, IČ nabídková cena 
bez DPH v Kč

pořadí 
umístění

1. Martin kraus – MAkRA 
IČ 64751643 198 600 1.

2. ESO – R MARKET, spol. s r. o. 
IČ 49966626 253 255 3.

3. BENJAMÍN, s. r. o. 
IČ 25523114 224 000 2.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Příčky zhotoveny
V plném proudu je výstavba nové 

třídy školky nad školní jídelnou. 
Vyzdívání nových příček je u konce.

klubovna v nesměřicích
Práce na klubovně v Nesměřicích 

pokračují v souladu s harmonogra-
mem.  Usazena jsou nová okna, pro-
bíhá zateplení budovy.

Projekty našeho města
Na webových stránkách http://

www.mesto-zruc.cz/mesto/projek-
ty/ naleznete informace včetně fo-
tografií o zrealizovaných, probíha-
jících a připravovaných projektech 
našeho města.

Mgr. Martin Hujer,  
starosta města

Hotové příčky v budoucí třídě školky Klubovna v Nesměřicích - práce pokračují
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13.04.2013 … Oznámení o krádeži jízdního kola přijala hlídka MěP od 
místní občanky ve večerních hodinách. Jednalo se o kolo BMX stříbrné 
barvy, které bylo odcizeno krátce před dvacátou hodinou u bufetu na 
stadionu. Vzhledem k hodnotě odcizeného kola byla dále věc jako pode-
zření ze spáchání trestného činu oznámena a předána k dalšímu šetření 
PČR.

21.04.2013 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP stížnost ob-
čanů na nadměrný kouř u nového hřbitova. Strážníky byla provedena 
kontrola uvedené lokality, kdy byla v místě zjištěna devětašedesátiletá 
žena, která na ohništi pálila různý, blíže neurčený, domovní odpad. Tato 
byla hlídkou MěP vyzvána k ukončení činnosti a následně poučena o 
řádném nakládání s odpady.   

29.04.2013 … Ve večerních hodinách přijala hlídka MěP oznámení 
místního občana o napadení psem. Oznamovatel dále k věci uvedl, že 
při venčení psa byl jeho pes napaden volně pobíhajícím psem v ulici Na 
Kopečku. Tímto došlo k poranění psa oznamovatele, které si vyžádalo 
veterinární ošetření. Věc byla jako podezření z porušení obecně závazné 
vyhlášky města oznámena a předána k dalšímu šetření Komisi pro pro-
jednávání přestupků při MěÚ ve Zruči nad Sázavou. 

04.05.2013 … Oznámení o krádeži plechových poklopů přijala hlídka 
MěP v dopoledních hodinách.  Šetřením bylo zjištěno, že podezřelý ma-
teriál odevzdal do sběrného dvora patnáctiletý mladík z Chrudimska. 
Tento byl zjištěn a ztotožněn v OD Penny market, kde byl chvíli poté 
přistižen personálem obchodu při krádeži zboží. Počínání mladistvého 
chlapce bylo jako přestupek proti majetku následně projednáno hlídkou 
MěP uložením pokuty v blokovém řízení.

05.05.2013 … V dopoledních hodinách byla hlídka MěP přivolána do 
OD Penny market. Zde byl při krádeži zboží přistižen osmadvacetiletý 
místní občan, který se přes kasy obchodu pokusil bez zaplacení pronést 
zboží v hodnotě 207 Kč. Přestupek proti majetku byl s uvedeným projed-
nán na místě uložením blokové pokuty.

07.05.2013 … V 19.15 hodin přijala hlídka MěP oznámení ostrahy Pe-
nny market o krádeži zboží v obchodě. Na místě byl zjištěn osmadvace-
tiletý muž z Kutnohorska, který se pokusil odcizit zboží v hodnotě 290 
Kč. Byla provedena lustrace osoby a následně věc s uvedeným projedná-
na uložením blokové pokuty. 

08.05.2013 … V dopoledních hodinách opět žádá hlídku MěP o výjezd 
ostraha OD Penny market. Tentokrát byl v obchodě přistižen při krádeži 
zboží čtyřiadvacetiletý muž slovenské národnosti. Lustrací bylo zjiště-
no, že o tuto osobu mají zájem slovenské soudy, proto byl následně tento 
muž předán k učinění dalších opatření hlídce PČR. 

09. 05. 2013 … Oznámení o krádeži zboží tentokrát z OD Sázavanka 
přijala hlídka MěP v dopoledních hodinách. Zde se pokusila přes kasy 
obchodu pronést zboží bez zaplacení třiašedesátiletá žena z Jihlavska. 
Po prolustrování osoby byla věc jako přestupek projednána na místě ulo-
žením pokuty v blokovém řízení.

10. 05. 2013 … Jako nález uhynulých zvířat by mohla být zaevidována 
událost z ranních hodin, kdy hlídka MěP zaregistrovala v 03.35 hodin 
podezřelý předmět před Spolkovým domem v ulici 5. května. Nejednalo 
se však o čtyřnohého tvora, nýbrž o jednoho z místních podnikatelských 
bossů. Tento se zde natáhl při návratu z restauračního zařízení a v klidu 
odpočíval. Hlídkou MěP byl čtyřicetiletý místní občan probuzen a pro 
jistotu transportován do místa trvalého bydliště.

str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou

04.04.2013… jednotka byla povolána k požáru suché trávy u čistírny 
odpadních vod.  Požár o rozloze několika metrů čtverečních byl likvido-
ván pomocí vysokotlaku z CAS 24.

09.04.2013… následky dopravní nehody likvidovali hasiči v ulici Cha-
beřická. Řidič osobního vozidla Opel zde narazil do stromu a z automo-
bilu na vozovku unikly provozní náplně. Tyto ropné látky byly likvido-
vány pomocí sorbentu ECO-DRY.

12.04.2013… SOPIS vyslal jednotku na požár bagru do Alberovic. Po 
příjezdu na místo, zde  již byly JPO z Křivsoudova a Čechtic, jejichž 
příslušníci bagr pomocí jednoho „C“ proudu uhasili. Při požáru byly na 
stroji žárem poškozeny hadice hydrauliky, takže došlo k úniku cca 5 l 
hydraulického oleje. Ten byl jímán hned u bagru 50 kg sorbentu ECO-
-DRY Plus, malé množství oleje, které uniklo do potoka, bylo jímáno 
hydrofobním sorbentem Vapex u provizorní norné stěny, kterou zbudo-
vala jednotka z Čechtic. Ze stroje byl odčerpán obsah palivové nádrže i 
zbylý hydraulický olej do plastových nádob. Vzhledem k napojení poto-
ka na Němčickou a následně na Švihovskou vodní nádrž byli vyrozumě-
ni pracovníci Povodí Vltavy a pracovnice OŽP MěÚ Vlašim. Na místo 
se dostavil starosta obce, vyšetřovatel ZPP Benešov a řídící důstojník 
územního odboru Benešov. Po kontrole místa požáru a učiněných opat-
řeních k odvrácení ekologické havárie pracovnicí OŽP MěÚ Vlašim a 
hrázným přehrady Němčice bylo dohodnuto odstranění sorbentu ECO-
-DRY naší jednotkou, dozorem nad místem události byla pověřena práce 
zde provádějící stavební firma. Po sepsání předávacího protokolu řídí-
cím důstojníkem se jednotky vrátily na základnu.

13.04.2013… k likvidaci požáru vyjela jednotka do Kounic. Na místě 
bylo zjištěno, že se jedná o lesní požár klestí a hrabanky, který se vlivem 
větru šíří do lesa. Z tohoto důvodu bylo nutné nejprve zastavit šíření 
požáru a až následně jej uhasit. Po uhašení bylo místo prolito, aby se 
zabránilo u těchto požárů tak časté opětovné vznícení.  Na místě požáru 
zasahovala i JPO ze Zruče n. S.

Společně s jednotkou HZS z Uhlířských Janovic, JPO Kácov, likvido-
vali zručští hasiči lesní požár u Kácova.

18.04.2013… uniklý motorový olej na povrchu D1 po dopravní nehodě 
dvou kamionů likvidovali hasiči 20 kg sorbentu, 50 km - směr Praha.

21.04.2013… k dopravní nehodě vyjela jednotka na 58 km D1-  směr 
Brno. Tentokrát, pro změnu při dopravní nehodě dvou osobních vozidel, 
došlo k úniku oleje na vozovku. Ten hasiči likvidovali 10 kg sorbentu 
ECO-DRY.

22.04.2013… vysokotlakým proudem z CAS 24 likvidovali hasiči po-
žár kontejneru na TKO v Onšovci.

27.04.2013… na pomoc zraněnému řidiči traktoru vyslalo SOPIS jed-
notku do Starého Samechova. Na místě bylo zjištěno, že při převrácení 
traktoru z něj jeho řidič vypadl a těžce se zranil. Na místo byl přivolán 
vrtulník LLZS a hasiči do něj zraněného transportovali. Nehoda je v 
šetření PČR.

pprap. Martin Bezděk

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
Odcizil bourací kladivo ... Ve Zruči nad Sázavou dosud neznámý pacha-
tel odcizil bourací kladivo. Dne 8. 4. 2013 v dopoledních hodinách dosud 
neznámý pachatel v ulici 1. máje odcizil volně odložené bourací kladivo 
značky Karcher, zřejmě využil nepozornosti místních dělníků. Svým jed-
náním způsobil škodu v celkové výši 20 tisíc korun.
vloupání do garáží ... Dva případy vloupání do garáží v ulici Na Skalách 
a Okružní ve Zruči nad Sázavou šetří místní policisté. V uplynulých dnech 
dosud neznámý pachatel v prvním případě v ulici Okružní překonal uzam-
čení garáže a odcizil 4 kusy pneumatik Matador společně s 4 kusy disků 
a 4 kusy poklic na kola. Svým jednáním způsobil škodu v celkové výši 6 
600 Kč. V druhém případě v ulici Na Skalách vnikl do uzamčené garáže a 
odcizil uskladněný svářecí invertor s příslušenstvím. Zde vznikla škoda v 
celkové výši 6 tisíc korun.

por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČRZruč zmizelá a mizející (XII.)
V  minulém díle jsme se pouze okrajově dotkli domů na dnešní příjez-

dové komunikaci k zámku, o kterých bohužel nemáme v našem archivu 
téměř žádné údaje. Dnes se však budeme zabývat domem č. p. 9, kde 
máme údajů celou řadu. Dnes patří městu, a jak všichni víme, je v něm 
umístěna služebna městské policie a pošta pro starou část Zruče. Tak, jak 
dnes vypadá, je výsledkem rekonstrukce z r. 1992. Známější je tento dům 
pod označením „U Zadáků“. Zcela po právu. První zmínka v archivu je 
z r. 1876, kdy František Zadák požádal obec o povolení vystavět kolnu u 
č. p. 86 (dřívější číslování). Stavbu vyprojektoval a provedl Josef Dvořá-
ček, stavitel ze Zbra-
slavic. První plány 
na přestavbu jedno-
podlažního domu ro-
diny Zadákových 
pocházejí z r. 1898. 
Přestavba však byla 
uskutečněna až v r. 
1904, což dosvědčuje 
datum na horní řím-
se. O přestavbu po-
žádal Jan Zadák v r. 
1904, jak dosvědčuje 
povolení starosty Zi-
mmermanna (obr. č. 
1), šlo v podstatě o 
demolici původního 
domu a stavbu dvou-
podlažního domu 
měšťanského s ob-
chodem v dolní části.

 Musela to být pro 
městečko velká udá-
lost, protože zápisy 
ze zastupitelstva, 
které jsme v archivu 
nalezli, vypovídají o 
skutečnosti, že to po 
40 letech byla stavba 
prvního domu již v 
novém století. Před-
tím se pouze bouralo. 
Její vzhled je na obr. 
č. 2.

 V roce 1937 pak 
Josef Zadák žádá 
hejtmanství o po-
volení velké úpravy 
výkladních skříní 
svého obchodního 
domu (obr. č. 3). 

Ty pak hejtmanství, 
které mělo odpověd-
nost za veřejné ko-
munikace, po úpravě 
schvaluje. Již tehdy 
dům bránil průjezdu 
velkých nákladů, a 
je tomu tak dodnes.  
Zadákovi podnikali 
v textilu a oděvech, 
přičemž obchod zde 
byl až do konce 60. 
let minulého století, 
tak jak vidíme na obr. 
č. 4, který v podstatě 
dokumentuje vzhled 
domu před rekon-
strukcí a úpravami v 
letech 1991 až 1992. 

V r. 1960 pak Fi-
nanční odbor ONV v 
Kutné Hoře rozhodl 
o převzetí domu stá-
tem. Správu nejprve 
vykonávaly Oděvy 
Středočeského kra-
je, s. p. V  r. 1961 
převedly správu na 
místní MNV a ten 
následně na místní 
domovní správu. V r. 
1969 žádají pak Josef 
a Marie Zadákovi o 
vrácení domu do své-
ho vlastnictví. Někdy 
v letech 1970 či 1971 
jim je dům vrácen. V 
roce 1987 vykupuje 
dům stát od dědice 
za účelem rozšíření 
hlavní silnice. Ten-
to záměr však nebyl 
nikdy úplně realizo-
ván, pouze jeho hor-
ní část v minulosti 
zcela nedávné. 

Následně dům 
přechází zákonem o 
obcích do majetku 
města. A nakonec 
jedna zajímavost. 
Dům má sklep zcela 
vyhloubený ve skále 
směrem ke škole pod 
farou a je zde umís-
těna i studna, což 
není u domů v ulici 
1. máje zvláštností. 
Někteří vtipálci po 
zřízení městské poli-
cie dokonce navrho-
vali zřídit zde obecní 
šatlavu, kde by pro-
vinilci úpěli v chla-
du o chlebu a vodě. 
Dnes dům slouží pro 
účely města a jeho 
občanů.

        
Mgr. Jiří Klatovský

(Zdroj: archiv stavebního úřadu)

Silný vítr 19. května bral v ulici K Bažatnici i střechy (foto: Luboš Kehar)

AktUÁLně

Pozvánka na Den otevřených dveří
Vedení společnosti Wikov Sázavan s.r.o., při příležitosti 1. výročí pod-

nikání ve Zruči nad Sázavou, Vás zdvořile zve na návštěvu firmy v rámci 
Dne otevřených dveří v sobotu 1. 6. 2013 od 7.30 do 12.00 hod. Cílem akce 
je seznámení spoluobčanů se současným stavem firmy, se záměrem dalšího 
rozvoje firmy, s výrobním programem a nabídka / možnost zaměstnání.

Výroba bude v plném provozu a pracovníci firmy jsou připraveni Vám 
zodpovědět případné dotazy. Vezměte s sebou své děti, bude pro ně připra-
vena spousta dárečků. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Wikov Sázavan s.r.o., Okružní 600 (areál bývalého Sázavanu)

Asfaltování Na Mokřině (foto: Jiřina Janatová)

Na webových stránkách města jsou ke stažení 
Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz
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Den Země
Dne 17. 4. 2013 se na I. ZŠ ve Zruči 

nad Sázavou konal projektový den 
„Den Země“. Cílem projektu bylo 
poznání přírody kolem nás.

Žáci 1. ročníku poznávali jarní ros-
tliny. Dostali nakopírované obrázky 
rostlin, barevně je vybarvili a ros-
tlinám dali správný název. Také si 
zkusili zasadit do kelímku semínka 
balkónových rajčat. Nyní se budou 
těšit na to, jestli se rajčata urodí. Žáci 
2. ročníku se zaměřili na domácí 
zvířata. Ve skupinách tvořili plakáty 
a učili se hledat a seskupovat infor-
mace o daném tvoru. Děti z 3. tříd se 
zabývaly jehličnatými stromy. Pra-
covaly taktéž ve skupinách, každé 
skupině náležel jeden jehličnan (smrk, 
borovice, modřín, jedle). 4. ročníky 
objevovaly vznik sopek, zemětřesení 
a jeskyní. Žáci spolu vzájemně  ko-
munikovali a rozdělovali si práci. Po-
dobné téma řešili i žáci 5. tříd. Navíc 
se zajímali o národní parky, pralesy, 
tornáda.

Žáci na druhém stupni plnili na daných trasách zadané úkoly, 
poznávali rostliny i živočichy. Na těchto trasách zároveň sbíra-
li odpadky. V této činnosti děti pokračovaly i v okolí školy. 
6. ročník podnikl exkurzi do čističky odpadních vod. Zde se 
děti dozvěděly zajímavé informace o procesu čištění. Děti 
v 7. ročníku si popovídaly o minimalizaci a třídění odpadu, 
vyzkoušely si recyklovat starý papír. Žáci 8. ročníků navštívili 
zručskou biokotelnu, posoudili její klady a zápory. Zamýšleli se 
nad alternativními zdroji energie. 9. ročníky uspořádaly besedu 
se zástupcem MěÚ p. Mgr. Klatovským. P. Mgr. Klatovský žáky 
seznámil s životním prostředím ve Zruči nad Sázavou a v okolí 
Zručska. Dozvěděli se něco o odpadech, kanalizaci, čističce od-
padních vod a připravovaných projektech, např. obnova veřejné 
zeleně, vybudování protipovodňových stěn.

Počasí se po dlouhé zimě vydařilo, děti plnily úkoly se zaujetím 
a těší se na další projektový den. Všem žákům patří poděkování 
za výbornou reprezentaci I. Základní školy.

Mgr. Jarmila Volcová

I. ZÁkLADnÍ ŠkOLA
http://www.zszruc.cz

Soutěž mladých zdravotníků
Zdravotnický kroužek při I. ZŠ ve Zruči nad Sázavou ukončil svou činnost 

Soutěží hlídek mladých zdravotníků v Kutné Hoře.
I letos vydrželo pěkné počasí. Na soutěžící čekaly těžké úkoly. Dobře na-

maskovaní zranění měli zlomenou ruku, pořezané zápěstí, popálené dlaně, 
dusili se, naříkali, byli v bezvědomí.

Nebylo vždy lehké vzpomenout si a správně zareagovat. Zapomeneš zkon-
trolovat opilému v bezvědomí ústa, zaklonit mu hlavu a přijdeš o mnoho 
bodů. Nepomůže ani měření tepu či uložení zraněného do stabilizované 
polohy. 

Naši žáci se snažili, zraněné ošetřili a v mnohém se poučili. I když nebyli 
mezi prvními, odnesli si mnoho zážitků a zkušeností. (Těžko na cvičišti, 
lehko na bojišti). Už se těší, že to příští rok zvládnou ještě lépe.

Mgr. Pavla Císařová

Okresní turnaj v odbíjené chlapců -  Čáslav 25. 4. 2013
Během několika málo dní se družstvo našich chlapců zúčastnilo dalšího 

turnaje, kde reprezentovali naši školu v rámci okresu Kutná Hora. Tentokrát 
nás čekal volejbalový turnaj. Pořadatel ZŠ Masarykova Čáslav přivítal na 
své palubovce družstva -  ZŠ Sadová Čáslav,  I. ZŠ Zruč n. Sázavou a domácí 
družstvo ZŠ Masarykova Čáslav. Hrálo se na 3 vítězné sety. Družstvo naší 
školy se umístilo celkově na 1. místě. 

Výsledky jednotlivých utkání:  
I. ZŠ Zruč nad Sázavou – ZŠ Sadová Čáslav  3:0 (25:22, 25:14, 25:20)
I. ZŠ Zruč nad Sázavou – ZŠ Masarykova Čáslav   3:0 (25:17, 25:21, 25:15)  
Reprezentační družstvo naší školy: Havlíček Matěj, Studnička Jaroslav, 

Kovář Ladislav, Bareš Petr, Borek Adam a Martinák Tomáš
Chlapcům blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů.

Mgr. J. Krčmář

ZŠ OkRUŽnÍ
http://www.zs-okruzni.cz

Český den proti rakovině

15. květen letošního roku patřil 17. ročníku tradiční veřejné sbírky Ligy 
proti rakovině. Se žlutými kytičkami, informačními letáky, vakem na pení-
ze a notnou dávkou odhodlání přispět na dobrou věc vyšla do zručských ulic 
skupina dobrovolníků základní školy v Okružní ulici. Oblečeni do symbo-
lických žlutých triček oslovovali žáci spoluobčany s informací o dnešním 
dni a výzvou k finančnímu příspěvku na výzkum, prevenci a léčbu rako-
vinových onemocnění. Žluté kytičky nabízely děti nejen kolemjdoucím na 
ulicích, ale zavítaly také do obchodů a veřejných institucí. Český den proti 
rakovině tak podpořily i referentky městského úřadu, knihovnice, proda-
vačky, zaměstnankyně spořitelny, mateřských škol, školní jídelny, dětského 
domova. Děkujeme všem, kteří si v tento den připnuli na svůj oděv žlutou 
kytičku a tím podpořili rozvoj onkologické péče v naší zemi.

Mgr. Zdeňka Kunčická

Sportovní akce:
každé úterý ... ZUMBA s Terkou 
ve Spolkovém domě, od 19.30 do 
20:30 hod., víceúčelový sál

01.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč n. S. – Kouřim (st. žáci), 
mistrovský zápas - kraj, začátek 
v 10:00 hod.

01.06.2013 ... házená: Open tur-
naj v miniházené, hřiště házené 
– ulice 5. května

02.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč nad Sázavou – Tupadly 
(přípravka), fotbalový stadion, 
začátek od 10:30 hod.

02.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
– Chotýšany (muži), mistrovský 
zápas - kraj, fotbalový stadion, 
začátek od 10:00 hod.

08.06.2013 ... volejbal: TJ Jiskra 
Zruč n.S. – Suchdol (ženy), KP 
II, atukové hřiště za sportovní 
halou, začátek v 10:00 hod.

 09.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč n. Sázavou – Uhlířské 
Janovice (přípravka), fotbalový 
stadion, začátek v 10:30 hod.

09.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč nad Sázavou - Kaňk (ml. 
žáci), fotbalový stadion, začátek 
od 15:00 hod.

15.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč nad Sázavou –Nepoměřice 
(muži), okres, fotbalový stadion, 
začátek v 17:00 hod.

15.06.2013 ... házená: Turnaj 
v házené starších pánů, hřiště 
házené, ulice 5. května

16.06.2013 ... fotbal: TJ Jiskra 
Zruč nad Sázavou – Průhonice 
(muži), kraj, fotbalový stadion, 
začátek od 17.00 hod.

22.06.2013 ... Sportovní den 
pro rodiče s dětmi předškolního 
věku. sportovní areál, iJiří Dolej-
ší –  tel.: 732 807 285

22.06.2013 ... volejbal: Beach 
amatéři – trojice, beach volejba-
lové hřiště za sportovní halou, 
zzačátek v 9:00 hod.

29.06. - 30.06.2013 ... tenis: 
Turnaj neregistrovaných v tenise 
(dvouhra, čtyřhra), město Zruč 
nad Sázavou, sportovní areál

Ostatní akce:
01.06.2013 ... Den otevřených 
dveří WIkOv Sázavan, s.r.o., 
od 7:30-12:00 hod.

24.06.2013 ... Zastupitelstvo 
města Zruč nad Sázavou, Měst-
ský úřad, výstavní sál II. patro, 
začátek v 18:00 hod.

17.05. - 15.07.2013 ... Před-
prodej vstupenek v infocentru 
Na  9. Ročník Zámekfestu 2013 
(05.07.2013, pod Zámkem). 
Cena vstupenky v předprodeji 
200,- Kč. Předprodej vstupenek 
na koncert skupiny TUBLA-
TANKA (20.07.2013 Hořepník, 
letní parket)- Cena vstupenky v 
předprodeji je 290,- Kč.

-------------------------------------

Pokud budete pořádat jakoukoliv 
akci, nenechávejte si to pouze pro 
sebe. Informujte své spoluobčany 

nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu  

ve Zručských novinách,  
který bude včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích 
kulturních, společenských, 

sportovních, aj. na:
Odbor kultury, školství a sportu

Zámek 1, 285 22  Zruč n. S.
Tel.. 327 531 329,327 531 194, 

fax: 327 531 329. e-mail:  
infocentrum@mesto-zruc.cz 

kultura@mesto-zruc.cz

--------------------------------------

Den Země - žáci 6. ročníku plní úkoly v terénu

Recitál ke Dni Země
Dne 30. 4. proběhl na I. ZŠ ve Zruči nad Sáza-

vou recitál ke Dni Země. 
Recitálu vždy předchází literární soutěž, le-

tos na téma V trávě (Co se děje pod našima no-
hama v trávě? Je tam velmi živo. Běhá a poletu-
je tu mnoho roztodivných druhů organismů. 
Nakoukni do tohoto mikrosvěta a napiš báseň, 
příběh či pohádku). Paní učitelky poté vyberou 
nejlepší práce, ze kterých je sestavena sbírka.

Z této sbírky si žáci dramatického kroužku 
ZUŠ nacvičili několik ukázek, které přednesli 
před publikem tvořeným našimi žáky a učiteli. 
Zazněly zajímavé myšlenky a představy našich 
dětí, podmalované hudbou a průvodním slovem 
pana učitele Veselého. Autoři recitovaných 
básní a příběhů byli odměněni touto sbírkou a 
drobnými cenami.

Mgr. Jarmila Volcová

v trávě
Kuntová Eliška, 9. A

Znáš ten pocit, když sedíš v létě v trávě?
Když se koukneš na oblohu a je ti tak moc krásně?
Když celý den nemusíš nic dělat
a do trávy si jen tiše lehat?
Krása je, když vidíš v trávě pavoučka,
který je roztomilejší než babočka.
Když vidíš, jak mraveneček přelézá trávu,
vypadá, jako bychom my překonávali bránu.
Když vydržíš a nebudeš nikam spěchat,
uvidíš všechno, co se v trávě děje,
i když se občas trošku chvěje.
V trávě je to prostě nejlepší,
nejen pro mě, ale i pro ty tvorečky nejmenší.
V trávě se jim krásně daří,
ať jejich životy nikdo nezmaří.

Podívat se do Londýna bylo vždy mým snem, který 
se mi konečně 24. 4. 2013 splnil. Díky naší základní 
škole se mně a několika dalším žákům druhého stupně 
naskytla možnost navštívit tak nádherné a na naše 
poměry nepředstavitelně velké město, jako je Londýn. 

Odjížděli jsme se zpožděním, ale autobus a jeho vy-
bavení předčily naše očekávání.  Jelo 25 žáků, paní 
učitelky, Jelínková a Kaňkovská a paní ředitelka Stará. 
Cesta byla náročná, ale přesto nás bavila. Projeli jsme 
hned několika státy, nejdříve Německem, poté Belgií a 
ve francouzském Calais jsme se konečně nalodili na tra-
jekt. Neklidné vlny nás zanesly až ke křídovým útesům 
v Doveru, odkud jsme pokračovali, tentokrát po suchu, 
stále vstříc našemu cíli, Londýnu.

Londýn nám doslova vyrazil dech! Všude, kam se 
podíváte jsou cihlové domy, lidé jsou tam různorodí, ale 
velmi milí a ohleduplní. Až jsem si málem zapomněla 
přetočit hodinky o hodinu nazpět.

Po opuštění sedadel autobusu jsme se vydali obdivo-
vat jednu z dominantních památek města – Big Ben. 
Většina z nás ani nemohla uvěřit, že stojíme tak blízko 
těmto skvostným hodinám. Prohlédli jsme si i budovy 
Houses of Parliament, které dosahují opravdu obrovs-
kých rozměrů. Dalšími zastávkami na naší poznávací 

procházce bylo obrovské kolo  London Eye, náměstí Pic-
adelly Circus, Westminsterský palác, Buckinghamský 
palác, Trafalgarské náměstí a čínská čtvrť Soho. Na-
konec jsme navštívili tržnici Covent Garden, kde jsme 
nakoupili dárky, jídlo a odtamtud jsme se přesunuli na 
místo, kde si nás měly vyzvednout hostitelské rodiny. S 
nimi jsme pak odjeli k nim domů, navečeřeli se, přespali 
a další den pokračovali v poznávání.

Hned po snídani jsme se opět vydali na cestu, ten-
tokrát do Oxfordu, významného univerzitního města. 
Někteří z nás tam touží v budoucnosti studovat. Násle-
dovala návštěva královského sídla Windsor s přilehlým 
městečkem, zde jsme strávili zbytek dne. Večer na nás 
opět čekaly naše hostitelské rodiny.

Třetí den jsme ještě zvládli část City of London s 
dominantami Tower, Tower Bridge, následně bitevní 
loď Belfast, katedrálu St. Paul a také Greenwich. Tam 
jsme na vlastní kůži pocítili, jaké to je stát na  nultém 
poledníku, o kterém jsme se učili v zeměpise.

Ach jo! A museli jsme jet zpátky domů do České re-
publiky. Náš zájezd byl u konce. A myslím, že budu 
mluvit za všechny, když řeknu, že se nám velmi líbil a 
budeme na něj ještě dlouho vzpomínat.

Adéla Sůvová,  9.A

Recitál - nejlepší autoři získali drobné ceny

výlet do Londýna

 Zájezd žáků I. ZŠ Zruč n. S. do Anglie - návstěva královského sídla Windsor

Žáci ze zdravotnického kroužku v parku pod Vlašským Dvorem
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ŠkOLStvÍ
Den Země jsme si tradičně připomněli v areálu ZŠ v Okružní ulici. Tam 

bylo pro děti přichystáno divadelní představení, které bylo zaměřeno i na 
enviromentální výchovu.

K budově MŠ náleží rozlehlá zahrada, která vyžaduje neustálou péči 
a údržbu. S jarním úklidem zahrady nám pomohlo několik maminek a 
babiček dětí. Jménem paní ředitelky všem děkuji.

Pohádku O zatoulaném psaníčku přivezlo naše oblíbené divadélko 
„Kůzle“. Toto představení bylo i malým dárkem pro děti, které se chystaly 
teprve k zápisu do předškolního zařízení.

Přehlídky dravců doplněnou poutavým vyprávěním a názornou ukázkou 
způsobu jejich lovu jsme se zúčastnili dne 29. dubna na prostranství nad 
supermarketem Tesco.

29. dubna proběhl i další ročník Putování za čarodějnicí. Rodiče s dětmi 
se vydali na procházku podle řeky ke staré čističce odpadních vod a pak 
zpět zámeckým parkem na zahradu školy, kde byl přichystán bohatý pro-
gram. Vystoupila autorka dětských písní paní Inka Rybářová, tančilo se a 
zpívalo,  opékaly se špekáčky a došlo i na  samotné pálení čarodějnic, které 
děti vyráběly z ekologických materiálů. 

Kytičkou básní, tanečků a písniček děti podarovaly své nejbližší na 
slavnostech ke Dni matek 6. a 7. května. Věřím, že maminky a babičky tato 
krátká vystoupení alespoň trochu potěšila.

Jaroslava Daňková

MŠ MALOStRAnSkÁ
http://www.msmalostranska.cz

navštivte webové stránky města 

www.mesto-zruc.cz

Duben byl plný různých akcí a událostí. Předškoláčci reprezentovali naši 
školku 10. 4. na třetí školní akademii a 20. 4. při slavnostním zahájení tu-
ristické sezony.

16. 4. jsme byli pozváni na oslavu „Dne Země“ do ZŠ Okružní. V pořadu 
„Tůdle, Nůdle“ jsme dvěma cirkusovým klaunům pomáhali uklízet cirkus, 
třídit odpad i hrát pohádku.

17. 4. probíhal u nás den otevřených dveří a zápis do MŠ. Pro nové děti 
jsme zahráli pohádku „Zvířátka a loupežníci“. Divadlo se líbilo dětem i ro-
dičům.  Také hraní ve třídách, cvičení, zpívání i svačinku si pěkně užívali. 
Se svými dětmi nás přišlo navštívit 54 rodičů.

A čekaly nás další pohádky. 19. 4. jsme pro děti sehráli loutkovou pohádku 
„Kohoutek a Kačenka“, kdy děti s napětím sledovaly, jak dopadne souboj 
kohouta a kachny s mazanou liškou.

22. 4. nám divadélko“ Kůzle“ přivezlo pohádku „O zatoulaném psaníčku“. 
Tady jsme pomáhali línému pošťákovi Arnoštovi vyřešit záhadu s psaníčky 
od Terezky a Růženky.

24. a 25. 4. se děti fotografovaly. I letos jsme využili nabídku paní Richte-
rové. Děkujeme za profesionální práci, trpělivost i milý přístup.

29. 4. nás čekali „dravci v akci“. Na poli nad Tescem jsme spolu se školáky 
sledovali práci sokolníků z Brna, kteří nám nejprve představili jednotlivé 
druhy dravých ptáků a jejich způsob života. Pak jsme se zatajeným dechem 
pozorovali i útoky dravců na kořist.

Poslední akcí měsíce bylo pálení Čarodějnic. Stylově oblečené paní učitel-
ky vítaly děti a rodiče již v šatnách, děti si ráno vybarvily obrázky, zatan-
čily v rytmu disco a pak si pochutnaly na buřtících, které byly i tentokrát 
obzvláště dobře propečené. Přálo nám i počasí, a tak jsme si den pěkně užili.

Zdeňka Valíková

MŠ nA POHOŘÍ
http://www.ms-napohori.cz

Zručská soutěž filmařů se vydařila
Zorganizovat soutěž tří krajů není snadné. Musí dojít k jisté koordinaci 

příprav, je nutné získat snímky, které svou úrovní krajské soutěži odpovída-
jí. Ve Zruči nad Sázavou se akce, do níž je zapojen nejen Středočeský, ale i 
Jihočeský kraj a Vysočina, vydařila. Je to jistě zásluhou zkušených organi-
zátorů, sdružených do Filmového studia ve Zruči a za podpory městského 
úřadu, v jehož péči se soutěž konala. Těmi ze studia jsou Karel Tvrdík, Vác-
lav Šrom a Jiří Špergr. Zásluhou jejich organizačních a technických znalostí 
a zkušeností došlo k nerušenému, hladkému průběhu celé akce. Ve dnech 
26. - 27. dubna se sešli pozvaní filmaři k projekci 24 vybraných snímků v 
žánrech hraných, reportážních, dokumentárních, animovaných, videoklipů 
a experimentů.

Zcela v duchu tradic se promítalo nejvíc filmů reportážních a dokumen-
tárních, zásluhou jednotlivců bylo možné ale shlédnout také filmy hrané a 
animované. A zůstaňme hned u filmů hraných. Prosadili se dva autoři, které 
jsme na soutěžích dosud neviděli. Jaroslav Beran v „Pivní lásce“ prokázal, 
že mu nechybí jistý talent při zpracování scénáře a k ještě lepšímu výsledku 
mu schází jen pečlivější příprava dialogů. Zpracování milostného trojúhel-
níku, odehrávajícího se ve vesnickém prostředí, scházelo jen málo k větší 
přesvědčivosti. Zasloužená třetí cena. Kateřina Šollarová ve svém snímku 
„Míjení“ představila totéž téma, jen s jiným úhlem pohledu, a to s návratem 
do minulého děje. Také ona přesvědčila porotu i přítomné návštěvníky akce 
o tom, že se dovede vypořádat se záludností dramaturgie a režie. Obdržela 
druhou cenu, když první cena nebyla udělena. 

Mezi dokumenty dominoval snímek Mgr. Bohumila Kheila s názvem 
„Vzpomínka na Horácko“. Zkušenému autorovi se podařilo dramaturgicky a 
koncepčně skloubit osobní vzpomínky s celkovým pohledem na oblast Vy-
sočiny, s poukazem na to, kdo v ní žil a žije, s připomenutím umělců, malířů, 
sochařů a hudebníků. A také s ukázkou jejich díla. Kheil dostal první cenu. 
Na druhém místě skončil Petr Berger se snímkem „Jana Blažková“, když 
původní dokument na základě připomínek předělal. Učinil tak ve prospěch 
filmu, protože dodatečná výpověď hudebně talentované dívky a její hra na 
housle velice obohatila to, co bylo na začátku autorova snažení. 

V reportážích zvítězil Tomáš Jung, jehož „Putování po turecké zemi“ je 
přínosným cestopisem, v němž se autorovi podařilo zachytit nejen zvlášt-
nosti navštěvovaných míst, ale také způsob života lidí, kteří vzdálenou 
krajinu obývají. Autor využívá svých kameramanských dovedností, které 
povyšují běžnou reportáž na snímek se zajímavým obsahem. Zcela přesvěd-
čivá první cena. 

Je zásluhou dalšího zkušeného autora, jímž je MUDr. Bohumír Novák, 
že také animovaný film měl na zručské soutěži svoje důstojné zastoupení. 
Představil se několika snímky, z nichž měl největší úspěch ten, který nesl 
název „Pomáhat a chránit“. Novák využil několika anekdot, black-outů k 
tomu, aby vnesl do projekce i dávku humoru. Vtipy, které mohli účastníci 
soutěže sledovat v žánru loutkového filmu, měly svůj ohlas v publiku nejen 
pro svoje verbální sdělení, ale především proto, že mluvené slovo a dialogy 
byly zakomponovány do dobře narežírovaných situací. Také první cena. 

Účastníci soutěže mohli shlédnout i experimenty a videoklipy, a dokonce i 
nepříliš obvyklou politickou satiru, ale jejich úroveň nedosahovala té, která 
provázela vítězné snímky. Porota nakonec poslala 12 snímků do předvýběru 
celostátní soutěže, která se pod názvem „Český videosalon“ koná v Ústí nad 
Orlicí. Ještě v úvodu sobotní projekce se konal malý pietní akt na počest 
nedávno zesnulého filmaře Václava Čermáka z Čečelic. Byl promítnut sní-
mek „Poupata“ a také vzpomenuto jeho časté účasti na minulých krajských 
soutěžích. 

Akce byla zakončena rozborovým seminářem. Ten má na krajské soutěži 
letitou tradici a přináší bohatou diskusi. Snad právě jejím přičiněním se už 
dnes můžeme těšit na další příspěvky, které se objeví v příští krajské soutě-
ži, která se znovu bude pořádat ve Zruči nad Sázavou.

Emil Pražan

Pan Šrom a pan Špergr, spoluorganizátoři akce

kULtURA

--------------------------------------
Pokud budete pořádat jakoukoliv akci,  

nenechávejte si to pouze pro sebe.  
Informujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty,  

ale i pomocí přehledu ve Zručských novinách,  
který bude včas zveřejňován.  

Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, sportovních, aj. 
na: Odbor kultury, školství a sportu

Zámek 1, 285 22  Zruč n. S.
Tel.. 327 531 329,327 531 194, fax: 327 531 329. e-mail:  
infocentrum@mesto-zruc.cz kultura@mesto-zruc.cz

--------------------------------------
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kULtURA, SPOLeČnOSt
 ■ Koupím motocykl JAWA ČZ: 
kývačka, panelka, pérák, pio-
nýr, stadion, pařez apod. Mož-
no i díly a vraky i jiných zna-
ček. Děkuji za nabídky. Tel.: 
777 589 258.

 ■ Prodám zrekonstruovaný byt 
2+1, lokalita  Slunný vrch 782. 
Bližší info na tel.: 724 030 666.

 ■ Prodám motocyl Jawa 50 m -  
Betka, dvousedadlový, ujeto 1 
027 km, r. v. 2010, jako nový. 
Tel: 604 426 071.

 ■ Prodám plynový kotel s od-
vodem spalin do komína Pro-
therm Panter 24 kW KOV s 
integrovaným průtokovým 
ohřívačem vody, čerstvě po 
revizi, k tomu bezdrátový pro-
storový termostat s přijímací 
jednotkou ke kotli. Vše za 4 
000 Kč. Tel.: 732 668 164.

 ■ Prodám pračku ROMO MINI s 
ohřevem, nerez vana téměř ne-
používaná. Tel.: 606 406 197.

 ■ Pronajmu byt 2+1, 80 m2,  I. 
kat. (plyn. etáž. topení, ku-
chyň. linka, plyn. sporák), ve 
Zruči nad Sáz. v centru nám. 
MUDr. J. Svobody. Kontakt 
na tel.: 732 698 280 nebo 608 
064 788.

 ■ Pro slušného důchodce hledám 
k pronajmutí garsoniéru. Jiří 
Havelka, tel.: 608 225 641.

 ■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+kk ve Zruči nad Sázavou, 
Na Pohoří. V současné době v 
rekonstrukci. Volný v průběhu 
června. 4 000 + služby, 2x kau-
ce. Prostor pro jednání. Tel.: 
777 636 440.

 ■ Prodám garáž v ulici  Na Ve-
kendech ve Zruči nad Sázavou. 
T. č.: 602 328 368.

 ■ Nabízím vejce z domácího cho-
vu. Cena 3 Kč/ks, pro stálé od-
běratele 2,50 Kč/ks. Ekofarma 
Císař, Starý Samechov 13, Tel.: 
721 053 514.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Příjem 
inzerce: Mgr. Martina Fialová, 
MěÚ odbor kultury, školství a 
sportu, tel. 327 531 194 nebo in-
focentrum.
UPOZORNĚNÍ: Úhrada řádko-
vé inzerce je možná pouze hotově 
zároveň s podáním inzerátu v in-
focentru nebo v pokladně MěÚ .

ŘÁDkOvÁ InZeRCe

Průlet zámeckým parkem
Jak hlásaly plakátky, infomaily a zvalo infocentrum, na neděli odpoledne 

28. dubna připravila skupinka nadšenců  z OS Rodáků a přátel Zruče n. S. a 
okolí a z Klubu panenek ČR sraz v zámeckém parku, a to proto, aby oslavi-
la blížící se „čarodějnice“.  Počasí zrovna nebylo nejlepší, po pár krásných 
dnech teplota poklesla o několik stupínků dolů. Ale co by čarodějné bytosti 
neudělaly proto, aby si nazahýřily! 

Nejdříve na nedočkavou skupinku rodičů s dětmi čekala netradiční a po-
někud strašidelná procházka zámeckým parkem. Nutno ale děti pochválit, 
byly opravdu statečné, nikdo se nerozbrečel. A pak už následovalo to pravé 
veselí. Každý, kdo chtěl totiž získat „Čarodějnický letecký průkaz“, musel 
prokázat trochu  umu. To znamená proletět se na čemkoliv. Za dopravní 
prostředek bylo považováno téměř všechno, a tak se létalo na plácačce na 
mouchy, na koštěti, na klepáči na koberce i na batohu. 

A divili byste se, nelétaly jenom děti, pro let se nadchli i přítomní dospě-
lí. Získaný průkaz nebyl totiž jen tak ledajaký, svou cenu měl už proto, že 
ho předával člověk k tomuto účelu opravdu povolaný  - dlouholetý letecký 
modelář pan Dotlačil. Vnímaví držitelé průkazu nepřehlédli,  že průkaz má 
také časové omezení. Jeho platnost je totiž právě jeden rok, poté je třeba 
nové přezkoušení. Všichni s rozesmátou tváří slíbili, že se rádi dostaví. 

Na rozchodnou byli ještě účastníci pozváni na pravý čarodějnický teplý 
nápoj do zámeckého hostince. Tím akce končila a  všichni se rozlétali do 
svých domovů, ale  ještě z brány  bylo slyšet volání: „Na shledanou ve Zruči 
příští rok!“

Tak tedy na shledanou!

Připravujeme ...

Dernisáž
Dernisáž výstavy proběhne 25. května v zámecké galerii a bude spojena s 

autogramiádou autorky výstavy a ilustrátorky knih pro děti i dospělé Inky 
Delevové. Při této příležitosti bude také přímo na místě možné zakoupení 
jejích knih a omalovánek.

 Festival panenek a medvídků
Klub panenek ČR připravuje další ročník Festivalu panenek a medvídků. 

Uskuteční se ve dnech 7. - 9. června 2013 v areálu zručského zámku.
Program
- výtvarná dílna na zámecké půdě
- setkání s historií na nádvoří zámku
- odpolední koncert v zámeckém parku
- podvečerní procházka parkem
- večerní posezení s programem v penzionu Pod Zámkem
Po celou dobu akce piknikové a další pohoštění dle přání připraví Zámec-

ký hostinec. Bližší informace budou ještě zveřejněny na plakátech a www.
klubpanenkycr.cz

Pěší výlet
OS Rodáků a přátel Zruče nad Sázavou a okolí připravuje již tradiční pěší 

jarní výlet do Kácova, a to nejen pro své členy, ale i ostatní zájemce. Přesný 
termín bude stanoven podle počasí a bude včas upřesněn a zveřejněn.

Další informace
Zástupci Klubu panenek ČR a OS Rodáků a přátel Zruče n. S. a okolí 

se pravidelně účastní na seminářích a schůzích MAS Lípa pro venkov ve 
Zbraslavicích. Předmětem posledních jednání  byl cestovní ruch v regionu. 

Zástupce obou organizací je možné zastihnout každé úterý od 
16 do 18 hodin ve Spolkovém domě v klubovně č. 17 ve II. patře.                                                                                                                                   
OS Rodáků a přátel Zruče n. S. a okolí - p. Adrián, předseda - tel.: 606 611 204

Klub panenek ČR - p. Zemanová, předsedkyně a zároveň místopředsedky-
ně OS Rodáků - tel.: 603 810 899.

Jiřina Janatová

kLUB PAnenkY ČR
http://www.klubpanenkycr.cz

SDRUŽenÍ RODÁků A PŘÁteL ZRUČe
http://www.zrucstirodaci.cz

Setkání ve Spolkovém domě
Ve středu 24. dubna přijali pozvání na Spolkový dům ve Zruči nad Sá-

zavou zástupci  spolkových domů z okolí – Mgr. E. Hájková a M. Brožek 
z Vlašimi, Mgr. S. Kužel z Trhového Štěpánova, Mgr. L. Kratochvílová z 
Kutné Hory. Schůzky se zúčastnili i pan starosta Mgr. M. Hujer, vedoucí 
oboru kultury, školství a sportu Mgr. M. Fialová a manažerka místního SD 
Marcela Černá.

Společně jsme si prohlédli Spolkový dům a hosté obdivovali prostory a 
zázemí, které mají místní spolky a organizace k dispozici pro svou činnost.

Schůzka dále probíhala v příjemném přátelském duchu, kdy zástupci SD 
představili svou organizaci  -  jak organizace funguje, jaké pořádá aktivity, 
jaké má plány do budoucna. Tímto setkáním a vzájemnou výměnou infor-
mací jsme navázali pracovní spolupráci v oblasti kulturního, vzdělávacího a 
sportovního dění ve spolkových domech.

Marcela Černá, manažerka Spolkového domu

SPOLeČenSkÁ 
kROnIkA

Blahopřání
Blahopřejeme našim spo-

luobčanům, kteří v měsíci 
květnu oslavují narozeniny, 
zvláště pak: 

Karlu Peckovi, Ladislavě 
Chalupové, Marii Klatovské, 
Stanislavu Sadílkovi, Květuši 
Hrbkové, Blaženě Hroudo-
vé, Bohuslavě Svobodové, 
Marii Němcové, Marii Paje-
rové, Jiřině Krůtové, Aloisu 
Kolouchovi, Jiřině Vachtové, 
Jarmile Vejborné, Antonínu 
Přenosilovi, Rudolfu Halaš-
tovi, Jaroslavu Studničkovi, 
Marcele Trachtové, Františ-
ku Ščepkovi, Josefu Szalai-
ovi, Věře Kolbové, Boženě 
Dubnové, Janě Svobodové, 
Miroslavu Matyášovi, Mila-
nu Rajmanovi, Antonínu Mi-
chalovi, Miloslavu  Maxovi, 
Anně Kyselové, Věře Císařov-
ské, Marii Kalhotkové, Anně 
Krausové, Vladimíru Žďár-
skému, Jiřině Filipové, Pavlu 
Jelínkovi, Marii Červinkové, 
Marii Debnárové.

Výše jmenovaným i všem 
ostatním oslavencům přejeme 
hodně zdraví, štěstí a pohody 
do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a 

sboru pro občanské záležitosti 
ve Zruči nad Sázavou za bla-
hopřání a dary k mým naroze-
ninám. Děkuji též panu učiteli 
Smítkovi za gratulaci. Josef 
Prokop

Děkuji Městskému úřadu, 
Sboru pro občanské záleži-
tosti, své rodině, sousedům a 
přátelům za milé přání a dár-
ky k mým narozeninám. Jiři-
na Hyhlíková

vzpomínka

Zruč očima ženy 
středního věku

Ve Zruči žiji od 5 
let, dneska jsem ve 
středním věku a žas-
nu, jak se Zruč „pro-
měnila“. Samozřejmě 
k lepšímu, hrozně 
si vážím zručského 
zámku, který je ur-
čen k prohlídce /
prohlídka zručským 
zámkem je nádher-
ná/, ale je tam i krás-
ná výstava panenek. 
Město vybudovalo 
cyklostezku, obdivu-
ji nádherný zručský 

park.
Co mě trápí, asi jako kaž-

dého „Zručáka“, je nedosta-
tek pracovních příležitostí, 
výdělky jsou tu dost malé 
oproti tomu, co se píše v 
novinách. Nebudeme si nic 
nalhávat - spousta lidí šetří  
/protože se vše zdražuje/ a 
je jasné, že sem stánkaři ani 
moc nejezdí. Co by lidé také 
kupovali? To, že lidé neku-
pují zbytečnosti, se netýká 
jen Zruče, ale i dalších měst.

Jsem ale ráda, že tu žijí 
lidé /zejména ti starší/, kteří 
si váží jeden druhého, jsou 
si ochotni kdykoliv pomoci. 
Věřím, že dobré a laskavé 
slovo je skutečným lékem.

Přeji všem zručským li-
dem krásné jaro plné po-
hody, krásných kytiček a 
úsměvů. S upřímností:

 Jana Kučabová
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ů7. 6. 2013 uplynulo již 10 let, 
co nás navždy opustila ma-
minka, babička a prababička 
paní Blažena Brožová. Vě-
nujte jí tichou vzpomínku. 
Rodina

Městská knihovna pořádá již podruhé
přednášku 

ReIkI A MOCnÁ SÍLA LIDSkÉ MYSLI
Přednáší pan tomáš Brož

úterý 4. června 2013 od 18 hodin
v Městské knihovně ve Zruči n. Sáz.

- vstupné 20 kč -

Dne 5. června 2013  tomu 
budou již tři roky, co nás na-
vždy opustil manžel, tatínek a 
dědeček pan Jaroslav Pálka z 
Horky II. Vzpomíná manžel-
ka Jaroslava, dcera Jaroslava 
s rodinou a vnoučata Anička 
a Honzík. 

 ticho léčí
 Naše městečko má daleko k pulsujícímu lidskému mraveništi větších 

měst. Dá se napsat, že kromě bezprostředního okolí dvou zručských 
supermarketů působí většinou spíše až ospale. Poklidné město na břehu 
Sázavy obklopené přírodou jakoby vybízelo ruchem velkoměst unave-
né lidi, aby se na mladá či stará kolena přestěhovali někam, kde místo 
tramvajového cinkotu jim každodenní zvukovou kulisu poskytne zpěv 
ptactva a šum listí stromů. A to vše při relativně dobré vybavenosti 
obce.

Na druhý poslech je však potřeba uznat, že jedna z největších zdejších 
deviz tu a tam utrpí nějaký ten šrám a zpěv opeřenců přehluší zvuky 
mnohem méně libozvučné, pohříchu však o to v decibelech silnější.

Šťoura bez mučení přiznává, že si sám občas rád z někoho vystřelí. 
Zdaleka však ne tak často a pravidelně, jak je tomu na místní střelnici. 
Okolní obyvatelé jsou každý týden nedobrovolně, i když zdarma,  po-
sluchači práskajícího koncertu, jehož rytmus i jednotlivé tóny udávají 
zrovna používané typy střelných zbraní. Zejména sobotně-dopolední 
produkce si Šťoura velmi oblíbil, ale i další občané jsou zjevně nadše-
ni a pochvalují si střelecké koncerty. Pozvání na jeden z nich přijali i 
reportéři z TV Prima a posléze i Krajská hygienická stanice, která se 
po měření rozhodla vystupování účinkujících přece jen trochu omezit.

Příznivější počasí vytváří dobré podmínky i pro venkovní konání 
klasičtějších typů hudební produkce. Zvláště ty odpolední či večerní se 
pak mohou protáhnout až do pozdějších hodin. Ne každý je zastáncem v 
dané chvíli do zručského éteru vysílaného žánru. Je pravda, že různých 
koncertů či festivalů (tedy těch oficiálních) není v našem městě zase až 
tak mnoho a bylo by škoda Zruč o tento druh povyražení ochudit. Na 
druhou stranu vstřícným krokem k neposluchačům může být nejen vol-
ba vhodné lokality, omezení hlasitosti produkce, ale i výběr povoleného 
času a důsledná kontrola dodržování domluvených a povolených pravi-
del. Stejně tak, jako se důchodci těžce usíná v rytmu deathmetalových 
tónů prokládaným drnčením okenních skel ložnice, těžko očekávat 
nadšení rockového fanouška vyspávajícího po nočním tahu, když mu 
pod okny projde v osm hodin ráno dechovka v plné zbroji.

Jiný hluk, na který si stěžují někteří osadníci v ulici Dubinská, se 
rozhodl subjektivně přeměřit sám Štoura. Zatímco bez potíží a ve vší 
tichosti přerušované pouze skřípěním nenamazaného řetězu na kole 
projel celou ulici Jiřickou, po odbočení do ulice Dubinská kvůli hluku 
pneumatik o kostky skřípění řetězu takřka neslyšel, nehledě na to, že 
v dolní části se nečekaně jeho postarší sportovně upravené kolo znač-
ky Ukrajina samovolně vyklepalo na několik samostatně nepojízdných 
součástek, což zabránilo dalšímu kontrolnímu přeměření. Po úpravách 
během výstavby kanalizace už kostkový povrch této ulice nepřipomíná 
sice tolik vlny rozbouřeného moře, jako tomu bylo před tím, nicméně na 
hluku způsobeném projíždějícími auty to neubralo. Obyvatele této části 
by jistě potěšila výměna kostek za vzhledově sice méně atraktivní, zato 
nesrovnatelně méně hlučný kvalitní asfaltový povrch. 

Na závěr by Šťoura rád zmínil ještě jeden zdroj hluku, jehož vyřešení 
by v podstatě město nestálo vůbec nic. Stačila by vyhláška omezují-
cí používání zábavné pyrotechniky ve městě. Více či méně esteticky i 
zvukově vyvedené soukromé ohňostroje jsou poměrně častým jevem 
v našem městě. Zvláště v létě, kdy se stmívá mnohem později, se čeká 
až na poslední možnou chvíli a občas ani úder desáté hodiny večerní 
nezastaví odpalovače v jejich představení. Ohňostroj může být vskut-
ku nádherný pro ty, kteří dokáží ocenit krásu záblesků a světelných 
rejů včetně neodmyslitelného zvukového doprovodu. Mnoho občanů 
se samozřejmě musí spokojit pouze se zvukovým projevem, a tak čas-
to nedokáží dostatečně ocenit přínos hlučné atrakce pro neoslavující 
spoluobčany. Házení různých petard a dělobuchů se stalo již běžnou 
součástí zručských vánočních svátků klidu i běžných dnů. No, pokud 
se dítko vydovádí a vrátí se domů se všemi deseti prsty, tak se vlastně 
nic nestalo. Určitě by omezující vyhlášku uvítali ti, kteří mají v rodině 
i tvory nenáležící do skupiny Homo sapiens. Je smutné pozorovat zou-
fale pobíhajícího psa, kterému v útěku z města brání jen plot zahrádky 
a který ještě hodinu po velkolepě pojatém ohňostroji těžce oddychuje 
schován kdesi v úkrytu.

Váš Šťoura

ŠťOUROvO OkÉnkO

Webové stránky města

------------------------------- 
www.mesto-zruc.cz
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Jak si vede Zručská sdílená doprava do Prahy a zpět

Od března tohoto roku mají obyvatelé Zruče a okolí možnost navzá-
jem sdílet své cesty do Prahy. Služba Cestík zde funguje jako doplněk 
ke stávajícím autobusovým a vlakovým spojům.

Pro připomenutí uvádíme Cestíkovská telefonní čísla trasy Zruč - 
Praha a zpět. Stačí číslo prozvonit ve chvíli, kdy chcete vyrazit. (Pro-
zvánění je zadarmo - jen vytočíte číslo, vyčkáte na vyzváněcí tón a 
zavěsíte.)

Podrobnější návod, jak sdílenou dopravu použít, najdete na stránkách 
města Zruč v sekci Doprava, nebo přímo na www.cestik.cz.

Za tři týdny měsíce března zaznamenal Cestík 42 prozvonění od řidičů 
a 7 od cestujících. Za stejné období  v dubnu prozvonilo 58 řidičů a 15 
cestujících. Zde jsou prozvánění podle časů, ve kterých k nim nejčastěji 
dochází.

 V průběhu používání sdílené dopravy vyvstalo několik otázek, o jejichž 
odpovědi se s vámi chceme podělit. 

Je pro používání Cestíka potřeba sjednat speciální připojištění seda-
ček nebo osob?

Není tomu tak. 
Škody na zdraví, způsobené vinou řidiče cizím osobám, hradí ze záko-

na jeho povinné ručení, a to nezávisle na tom, ve kterém autě poškození 
seděli. 

Vezete-li spolucestujícího, který se s vámi spojil přes Cestík, situace je 
stejná.

Jako cestující se obávám o svou bezpečnost. Je v rámci sdílené dopra-
vy nějak ošetřená?

Jistě. V rámci systému Cestík jsou uskutečněné jízdy zaznamenány. To-
tožnost řidičů a cestujících je v drtivé většině dohledatelná již podle tele-
fonního čísla, u ověřených uživatelů navíc podle čísla bankovního účtu.

Kolik služba stojí?
Roční permanentka stojí 49, - Kč, které zaplatíte až poté, co jste se 5x 

úspěšně svezli a Cestík už vám je dávno ušetřil. Můžete je ale zaplatit 
ihned, dříve než začnete prozvánět, a to bankovním převodem ze svého 
osobního účtu na účet 107107/2250. (Pro správné přiřazení platby je nutné 
do variabilního symbolu uvést číslo svého mobilního telefonu). 

Tím se stanete ověřenou osobou a můžete si nastavit filtr, že chcete jez-
dit výhradně s ověřenými osobami. Cestík se tak pro vás stává čistě klu-
bovou záležitostí. 

Je mi nepříjemná představa, že někoho svým požadavkem na svezení 
obtěžuji nebo omezuji.

To všechno je v pořádku. Vaše prozvonění nejde k rukám žádného člo-
věka, zpracovává ho pouze automat. Nedozví se o něm dokonce ani žádný 
řidič, protože Cestík nedává zprávu řidiči, ale jen vám pošle řidičovo tele-
fonní číslo s informací, že právě nabízí svezení. 

Skutečný kontakt uděláte až vy tím, že mu hned zavoláte a domluvíte si 
přesné místo a čas nástupu. 

Nemusíte mít obavy. Pokud řidič prozvoněním nabídl svezení, dává tím 
najevo svou ochotu někoho svézt. Vy mu navíc přispějete na benzín, a 
pomůže mu zlevnit velmi nákladné, často každodenní dojíždění autem.

Na závěr ještě jedna dobrá zpráva. V současné době probíhá informační 
kampaň sdílené dopravy na celé trase D1, takže nabídky na svezení již 
začínají proudit po samotné dálnici. Pro Zručáky to znamená, že už se 
mohou svézt (alespoň ze Soutic) s řidiči jedoucími z Brna či Humpolce. 

Děkujeme, že sdílíte své jízdy. Je to šetrné k přírodě i k vaší peněžence, 
navíc je to i zábava. 

Dotazy a připomínky posílejte na podpora@cestik.cz nebo volejte na 
kontaktní telefon 776 436 093.

Lucie Richtrová, Cestík
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z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost  

Prodej 14. 06. 2013
13 hod. Zruč n. Sázavou /před OD Sázavanka/

----------------------------------------------------------------------------

Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/, kohoutci 

Kačeny pekingské, moularden, kačeny barbarie, rouvenské

Husy bílé, landenské, perličky, krůty, kalimera
-----------------------------------------------------------------------------

Info a objednávky: :  
Gallus extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 

tel. 567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, po-pá 8-15h 
gallusextra@centrum.cz

Mám spoluvlastnický podíl k nemovitosti, 
je nutné jej při prodeji nabídnout ostatním 
spoluvlastníkům?  existují nějaké podmínky, 
pokud ano? Lukáš, B., vlašim

Jde-li o převod osobě blízké, nemají 
spoluvlastníci předkupní právo, v ostat-
ních případech však ano. Spoluvlastník 
je povinen nabídnout převáděný podíl 
nejdříve všem ostatním spoluvlastníkům nemovitosti. V případě, že 
nikdo ze spoluvlastníků předkupního práva nevyužije, můžete podíl 
prodat. Je-li spoluvlastníků více, měli by se dohodnout na výkonu 
předkupního práva, pokud však k takové dohodě nedojde, vykoupí 

podíl podle velikosti jednotlivých podílů. Co se týče nabídnutí podílu na 
nemovitosti k odkupu, musí být oprávněnému z předkupního práva do-
ručena písemná nabídka, která musí obsahovat všechny podmínky kupní 
smlouvy (nejenom podstatné náležitosti). Oprávněný pak musí předkup-
ního práva využít v dohodnuté lhůtě, pokud ta není stanovena, tak podle 
lhůty zákonné, která činí dva měsíce od učinění nabídky. Za velmi dů-
ležité pokládám, že v této lhůtě musí být uhrazena i kupní cena. Pokud 
oprávněný svého předkupního práva nevyužije, popř. ve stanovené lhůtě 
nezaplatí kupní cenu, předkupní právo zaniká. Nastane-li situace, kdy 
prodávající sníží kupní cenu, musí opět nejdříve oslovit oprávněného z 
předkupního práva (opět se zachováním všech zákonných lhůt). Předkup-
ního práva se může oprávněný též vzdát, což způsobí samozřejmě zánik 
předkupního práva a případně i urychlí prodej podílu na nemovitosti třetí 
osobě. Kdyby však majitel prodávaného podílu nesplnil svou povinnost 
nabídnout podíl k přednostnímu odkupu oprávněnému, může oprávněný 
následně po nabyvateli požadovat, aby mu nabídl podíl k odkupu za stej-
ných podmínek, za kterých ho koupil. V případě, že zmíněná povinnost 
nebyla splněna, avšak oprávněný nepožaduje po nabyvateli nabídnutí po-
dílu k odkupu (a to ve tříleté promlčecí lhůtě, která počíná běžet ode dne 
následujícího po dni povolení vkladu do katastru nemovitostí), předkup-
ní právo trvá nadále s tím rozdílem, že zavázaným je nyní nabyvatel, tedy 
nový vlastník. Jen pro úplnost v této souvislosti doplním, že dle konstant-
ní judikatury se předkupní právo neuplatní při bezúplatných převodech.

Odpovídal František Vilimovský,  
jednatel realitní kanceláře EVROPA, Benešov

Tel.: 317 711 711, e-mail: benesov@rkevropa.cz
-------------------------------------------------------------------------------
Své dotazy do realitní poradny zasílejte na adresu realitní kanceláře 

evROPA, tyršova 2260, 256 01 Benešov  
nebo na e-mail benesov@rkevropa.cz 

ReALItnÍ PORADnA
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AHOJ  DĚTI!
Chcete si o prázdninách užít legraci?

Chcete poznat a vyzkoušet si něco nového?

Pojďte s námi na příměstský tábor!
1. turnus   -   15. – 20. července 2013
2. turnus   -   22. – 27. července 2013

Pořadatel: Město Zruč nad Sázavou, Odbor kultury, školství a sportu
kde a kdy?    

ráno  v   8.30 hod. se sejdeme ve Spolkovém domě 
odpoledne  v 15.45 - 16.00 hod. odchod domů

kdo o vás bude pečovat?
Vedoucí, kteří mají pedagogické a „táborové“ zkušenosti: 

                 Marcela Černá, Bc. Kateřina Černá, Bc. Barbora Černá, Alž-
běta Černá a David Holoubek

Zdravotnice: Monika Vrzáčková
Stravování: zajištěno v restauraci „V Rákosí“

- strava 3x denně ( svačina, oběd, svačina )

A co vás čeká?
pondělí:  seznamovací hry a aktivity, rozdělení do skupin – tvoření  
 (šperky z fimo-hmoty, plstění, malování na obličej, kreslení  
 automatickou kresbou a malování mandal )
úterý: výlet autobusem do Vlašimi 
 sportovní dopoledne – horolezecká stěna, taneční desky,  
 pinpong, trampolína, aktivity na zahradě 
 odpoledne – Ekocentrum  - Para ZOO – zvířátka, zahradní  
 ekosystém, zámecký park
středa: výlet vlakem do Smrčné a odtud pěšky na Stvořidla 
 táborák a opékání špekáčků, hry
čtvrtek: dopoledne – prohlídka zámku ve Zruči – propojená s plněním  
 úkolů 
 odpoledne – děvčata – „tanec princezen“,  
 chlapci  - „sebeobrana rytířů“
pátek: celodenní splavování Sázavy na raftech ze Zruče do Kácova 
 večer – „pyžamová párty“ – taneční večer  - tanec a hry 
 noc – společná noc ve Spolkovém domě
sobota: dopoledne – indiánské bubnování + tvoření 
 odpoledne – hry a aktivity, ukončení tábora 

TĚŠÍME SE NA VÁS !
Kačka, Barča, Bětka, Marcela, Monča a David
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Muži
Mladá Boleslav - tJ Jiskra Zruč   23:24 (10:14)
V neděli 21. 4. odjeli házenkáři Zruče do Mladé Boleslavi k důležitému 

utkání s vedoucím celkem soutěže.  Kromě zraněného Böhma a Vrzáčka, 
M. /N. Veselí/ byla sestava kompletní. Vstup do zápasu se nám povedl na 
výbornou, kdy jsme v prvním poločase vedli už o sedm branek. Ve druhém 
poločase domácí dál postupně snižovali náskok Jiskry, až se v 52. minutě 
ujali vedení o jednu branku.  Po několika dobrých, bohužel nevyužitých, 
příležitostech se nám začalo znovu dařit a vrátili jsme se do vedení. Padesát 
vteřin před koncem vstřelil D. Hornát branku a závěrečnou snahu Autoško-
dy o vyrovnání jsme překazili úspěšným blokem. Sestava a branky - Roub 
8; Felis 5; Hejl 4; Lefner, Havránek, Vrzáček, P. po 2; Hornát 1; Koubský; 
Vávra; Kovařík; Vodrážka a Korel T.

Úvaly - tJ Jiskra Zruč   18:36 (11:21)
V neděli 28. 4. byl naším soupeřem celek Úval, který je v tabulce za Jis-

krou o dva body. Zruč nastoupila s uzdraveným Böhmem, ale bez M. Vr-
záčka a Hejla. Hned od začátku zápasu za to Jiskra vzala a domácím nedala 
žádnou šanci na body. První branku Úvaly vstřelily až v 8. minutě, to už ale 
prohrávaly 7:0. Jiskra po celý zápas dominovala a svůj náskok postupně na-
vyšovala. Rozdíl mohl být ještě větší, v závěru jsme ale neproměnili několik 
vyložených šancí, přesto o našem vítězství nebylo pochyb. Sestava a branky 
- Roub 9; Lefner 6; Felis 5; Hornát a Kovařík po 4; Havránek 3; Vávra 2; 
Böhm, Koubský a Korel, D. po 1; Vrzáček, P.; Vodrážka

Lokomotiva vršovice   18:34 (10:18)
V sobotu 4. 5. 2013 zajížděli muži házené ke třetímu utkání v řadě na 

soupeřovo hřiště. Tentokrát byla jejich soupeřem Lokomotiva Vršovice.  Na 
venkovním hřišti za krásného počasí se Jiskra pokusila vyhrát čtvrté utkání 
za sebou. Zručáci od prvních minut nedali soupeři žádnou šanci.  V šesté 
minutě vedli 4:0 a dál šli za vítězstvím.  Domácí sice snížili v 13. minutě 
na rozdíl dvou branek, potom však Jiskra zabrala a postupně svůj náskok 
navyšovala. Do druhé části hry  vstoupili naši hráči výborně a úvodních 
18 minut druhého poločasu vyhráli 10:2.  Bylo jasné, že si body povezou 
domů. V závěrečných minutách už naše nasazení polevilo a náskok jsme již 
pouze udržovali. Konečný výsledek tak hovoří o převaze a jasném vítězství. 
Sestava a branky - Kovařík 9; Lefner a Hejl po 6; Felis a Roub po 3; Korel, 
D., Havránek, Koubský, Hornát, Korel, T., Vrzáček, M., Böhm po 1; Vávra 
a  Domkář

Petr Felis

Mladší žáci
Mistrovská soutěž mladších žáků pokračovala dalším turnajem, který 

pořádal Sokol Vršovice. Jiskra podala při jednotlivých zápasech podstatně 
lepší výkon než v minulém kole a uhájila svoji příslušnost ve druhé výkon-
nostní skupině, když v klíčovém utkání porazila Duklu Praha 19:14. V ostat-
ních zápasech postupně podlehla Sokolu Vršovice 7:12, SKP Pardubicím 
13:19 a Sokolu Úvaly „A“ 12:18. Sestava a branky - brankář Patrik Šimko, 
hráči v poli -  Aleš Dolejší 16, Tomáš Toman 15, Libor Pacner 13, David 
Pacner 7, Martin Anděl a Sebastián Blaško. Hodnocení trenéra Jiřího Dolej-
šího staršího: “Proti věkově starším hráčům podali kluci dobrý výkon, ško-
da dobře rozehraného zápasu se Sokolem Vršovice. Cíl, udržet se ve druhé 
výkonnostní skupině, jsme splnili a je to asi maximum, které mohu po svých 
svěřencích vyžadovat.“

Jiří Dolejší, st.

Mladší žáci v Pardubicích druzí
Mistrovská soutěž mladších žáků se přehoupla do své druhé poloviny. 

Hostitelem byly tentokráte Pardubice a utkání se hrála v příjemné přetla-
kové hale. Kluci podali  nejlepší výkon v jarní části a konečně potvrdili 
svoji výkonnost. Po nepovedeném úvodním zápase s 1. HC Pardubicemi, 
který jednoznačně prohráli 6:17 následovalo povinné vítězství s AŠ Mladá 
Boleslav 12:9, aby deklasovali oba pražské týmy. Nejprve Sokol Vršovice 
15:7 a následně Lokomotivu Vršovice 14:8. Hodnocení jednoho z trenérů 
Jiřího Dolejšího staršího: “Po tradičním špatném úvodním zápase předvedli 
kluci výkony, které potěší nejen je samotné, ale se tím zhodnocuje i práce 
trenérů. Zejména vítězství nad oběma pražskými týmy je velmi cenné. Za-
rážející bylo hodnocení trenéra Lokomotivy Vršovice, který svoji porážku 
glosoval slovy, že turnaj pojali tréninkově, i když tomu samotný průběh 
zápasu vůbec nenasvědčoval. Proto vždy říkám, že s „Pražáky“ vítězství 
potěší dvojnásobně. Vynikající výkon předvedl opět Aleš Dolejší, dobře mu 
sekundovali Tomáš Toman a bratři Pacnerové“. Sestava a branky - brankář 
Patrik Šimko, hráči v poli – Tomáš Toman 18, Aleš Dolejší 13, Libor Pacner 
9, David Pacner 6, Filip Zich 1, Martin Anděl a Sebastian Blažko.

Jiří Dolejší, st.

Úspěšní miniházenkáři
Dalším turnajem pokračovala jarní novinka Středočeského svazu házené 

miniházená 6+1. Pořadatelem byla po Bělé pod Bezdězem domácí Jiskra, 
která svými výkony potvrdila, že patří k absolutní špičce ve své kategorii v 
našem kraji. Kluci postupně porazili TJ Spartu Kutnou Horu 19:12, 1. HC 
Wendy Mělník 16:15, TJ Sokol Úvaly 17:11,  TJ Sokol Bělá pod Bezdězem 
10:6 a stali se bez porážky celkovými vítězi turnaje. Sestava a branky - 
Aleš Dolejší 32, Filip Zich 13, Martin Anděl 10, Sebastian Blažko 2, Jakub 
Korecký 2, Jakub Líbal 1, Jan Burian 1, Matěj Nerud 1 a Zdeněk Jelínek. 
Hodnocení trenéra Martina Hejla: “Celkové vítězství na našem turnaji je 
určitě hezkým úspěchem. Hra se opírá především o hráče, kteří pravidelně 
nastupují už za mladší žáky, zcela výjimečným tahounem je Aleš Dolejší, 
dobře mu sekundovali Filip Zich a Martin Anděl. Ale i ostatní bojovali, tak-
že určitě spokojenost. Vyšlo nám i počasí, dobrá byla rodičovská kulisa.“

Konečná tabulka turnaje
1.  TJ Jiskra Zruč n. S. 4   4   0   0   62:44   8
2.  1. HC Wendy Mělník 4   3   0   1   61:40   6
3. TJ Sparta Kutná Hora 4   1   1   2   41:48   3
4. TJ Sokol Úvaly  4   1   0   3   34:54   2
5. TJ Sokol Bělá p. B. 4   0   1   3   26:38   1

Martin Hejl

Minižáci si vyzkoušeli velkou házenou
V neděli 21. dubna se házenkářští minižáci Jiskry Zruč n. S. zúčastnili 

prvního jarního turnaje ve „velké házené“. Pro většinu kluků to byla premié-
ra na velkém hřišti, které se však zhostili velmi dobře. Turnaje se zúčastnilo 
5 týmů ze Středočeského kraje a hrálo se systémem každý s každým, když 
hrací čas byl 2 x 15 minut. Jiskra postupně porazila Úvaly 12:10, Mělník 
18:17, Kutnou Horu 19:18 a pouze v posledním zápase podlehla domácímu 
týmu 11:15. To se na klukách již projevila únava z náročného programu, na 
který nejsou tak zvyklí. Navíc měli Zručáci pouze jednoho hráče na stří-
dání, což bylo oproti jiným týmům velkou nevýhodou. Herně i střelecky 
tým táhnul Aleš Dolejší, autor 34 branek. Další přesné zásahy přidali i Filip 
Zich 13, Martin Anděl 10, Kuba Korecký 2, Matěj Nerud 1 a dále nastoupili 
Zdeněk Jelínek, Honzík Burian a Kuba Líbal.

Jiří Dolejší, ml.

HÁZenÁ
http://www.hazena-zruc.cz

Pozvánka na beach volejbal
Přijměte pozvání na 9. ročník amatérského turnaje neregistrovaných v 

beach volejbalu, který se bude konat v sobotu 22. 6. 2012 na beach volejba-
lových hřištích za sportovní halou. Hrají smíšené trojice (dva muži + jedna 
žena, mohou být dvě ženy + jeden muž), prezentace v 8:30 hodin, startovné 
300 Kč. Přihlášky zasílejte do pátku 14. 6. 2012 e-mailem: lidavlkova@se-
znam.cz nebo telefonicky na tel. číslo 737 460 428.

Večer se můžete těšit na hudební překvapení!
Ludmila Vlková

vOLeJBAL
http://volejbal.zruc.info

Rangers Cup 2013
V sobotu 20. 4. 2013 se ve sportovní hale ve Zruči nad Sázavou uskutečnil 

7. ročník turnaje ve florbale neregistrovaných týmů RANGERS CUP 2013. 
Turnaj se uskutečnil za účasti 6 družstev, která se střetla systémem každé s 
každým. Poprvé v historii se z vítězství radovalo jedno z domácích družstev.   

Konečné pořadí:     1. Rangers Zruč n./S. 4  0  1 11: 5 12
  2. FBC AishaIllions 3  1  1 21: 6 10
                                 3. Crazy Team            3  1  1 15: 8 10
                                 4. FBC Černý Boty    3  0  2 7:11 9 
                                 5. Havíři Kutná Hora 1  0  4 10:19 3
                                 6. Chabeřice               0  0  5 3:17 0                            
 Individuální ocenění: nejlepší hráč - Jantač František (AishaIllions),                                       

nejlepší brankář - Vaněček Martin (Rangers Zruč n./S.), nejlepší střelec - 
Hanuš Michal (AishaIllions - 5 branek).

Pavel Antoš, Rangers Zruč nad Sázavou

FLORBAL

Májový pochod

V sobotu 4. května  již brzy ráno postávaly před obchodním domem Sá-
zavanka hloučky netrpělivých účastníků 34. ročníku májového pochodu. 
Pořadatelé postupně  rozdávali  diplomy, popis trasy, tatranky a dobré rady 
kudy tudy do Českého Šternberka. Do nepříliš vlídného počasí  se vydalo 
celkem 142 pochodníků. Největší výpravu,  a to 23 lidí, tvořil turistický 
oddíl z Havlíčkova Brodu. Pořadatelé  přejí všem  pochodníkům  mnoho ve 
zdraví našlapaných kilometrů v průběhu roku.

Petr Skála

tURIStIkA
http://www.turistika-zruc.wz.cz

Startu  pochodu (foto: Ladislav Matějka)

Vítězné družstvo Rangers Zruč

Futsalisté Benaga zakončili semifinálovou pouť porážkou 
a skončili na třetím místě

V pátém semifinále play-off Chance futsal ligy futsalisté Benaga Zruč nad 
Sázavou, druzí po základní části, přivítali ve Sportovní hale Na Pohoří ve 
Zruči nad Sázavou celek Tanga Brno, třetí celek tabulky.

FC Benago Zruč nad Sázavou – tango Brno   2:8 (1:2)
Futsalisté Zručského Benaga do finále nepostoupili. Po pátečním utkání v 

Brně (3:5) se museli obejít bez tří vykartovaných opor – Rodka, Amraniho 
a Holečka. Tango Brno toho využilo a v neděli porazilo Benago vysoko 8:2. 
Za stavu série 2:3 tak postoupilo do finále.

Ve 2. minutě si počkal na balón na zadní tyči Rick a propálil Kudrnu mezi 
nohy - 0:1. Vyrovnat mohl   Brahimi, ale vystřelil těsně vedle. V 6. minutě 
skórovali hosté podruhé, Seidler obešel po srážce obránců brankáře Kudrnu 
- 0:2. Další šanci měl v 16. minutě hostující Belej, jeho průnik však Kudrna 
vychytal. V závěru prvního poločasu domácí přidali, Lištvánova tečovaná 
střela nadělala Zrzavému problémy, ten samý hráč měl v 19. minutě největší 
šanci Benaga, ale dorážku Zrzavý na brankové čáře chytil. Zruč nad Sá-
zavou se nakonec gólu dočkala, Brahimi vybojoval balón a prostrčil ho do 
brněnské brány - 1:2.

Ve druhém poločase vychytal hostující brankář Zrzavý zručského Dra-
hovského, hosté odpověděli brankou, Jan Havel přihrál skórujícímu Bele-
jovi - 1:3. O tříbrankový rozdíl pro Tango se postaral Seidler, střela trefila 
břevno a tyč - 1:4. Ve 33. minutě mohl při power-play Benaga snížit Brahi-
mi, napálil ale břevno. Za další minutu hlavičkoval do branky hostů Váňa, 
trefil nešťastně Veselého, od kterého se míč odrazil mimo. Poté již Benago 
skórovalo, přihrávku Altoumiho poslal do branky Zrzavého Váňa - 2:4. Tan-
go nelenilo, pátou branku vsítil Belej do prázdné brány - 2:5. Šestou trefu 
hostujícího celku zařídil ve 37. minutě v té době chytajícímu Drahovskému 
Rick – 2:6. Benago začalo hrát na risk, sedmý gól na sebe nenechal dlouho 
čekat, vstřelil ho po nahrávce Beleje Havel - 2:7. Poslední osmou branku za-
řídil do prázdné svatyně domácího družstva  po výhozu brankáře Zrzavého 
Brůna - 2:8.

Fk eRA-PACk Chrudim - nejzbach vysoké Mýto   20:0 (12:0)  
stav série - 3:0, do finále postupuje ERA-PACK

zdroj: www.mesto-zruc.cz/sportovni-ozveny

FUtSAL
http://www.benago.cz

Florbalisté Jiskry získali v závěrečném kole čtyři body  
a postoupili do vyšší soutěže

Florbalisté Jiskry odehráli poslední dva mistrovské zápasy soutěže Pra-
ha-Střední Čechy – třída mužů divize B - sezóny 2012-2013 ve Sportovní 
hale Gymnázia v Sedlčanech, pořadatelem bylo družstvo SK PANTHERS 
Příbram. Na programu měli utkání s týmy FBC Pitbulls Kolín B a IBK Ku-
bánský Klan B.

tJ Jiskra Zruč nad Sázavou –  FBC Pitbulls kolín B   3:3  (1:0 2:1 0:2)
Branky a asistence: Václav Šimonic, Petr Tvrdík (David Žamboch), Petr 

Kratochvíl (Jan Tůma) – Ladislav Zima (Petr Cícha), Tomáš Horák (Ladi-
slav Zima), Tomáš Horák (Martin Slavík). Vyloučení: 0/1. Rozhodčí: Lukáš 
Baloun (Praha), Michal Kokeš (Praha). Sestava: Jakub Malý – Jan Tůma, 
Luboš Drbal - Lubomír Bleha, Václav Šimonic -  Luboš Vodrážka, Petr Tvr-
dík, David Žamboch - Jakub Sedláček, František Jantač, Petr Kratochvíl.

 IBk kubánský klan B - tJ Jiskra Zruč nad Sázavou   3:4  (0:3 1:0 2:1)
Branky a asistence: Vladimír Smetana 2 (Jan Franěk 1), Jakub Matějček 

– Petr Tvrdík (Luboš Vodrážka), Václav Šimonic (Petr Kratochvíl), Jakub 
Sedláček (Luboš Drbal), Luboš Vodrážka (Petr Kratochvíl). Vyloučení: 2/6. 
Rozhodčí: Lukáš Baloun (Praha), Michal Kokeš (Praha). Sestava: Jakub 
Malý – Jan Tůma, Luboš Drbal - Lubomír Bleha, Václav Šimonic -  Luboš 
Vodrážka, Petr Tvrdík, David Žamboch - Jakub Sedláček, František Jantač, 
Petr Kratochvíl.

zdroj: www.mesto-zruc.cz/sportovni-ozveny

FLORBAL
http://florbal-zruc.webnode.cz

Benago Zruč - Tango Brno (foto: Vojtěch Zavřel)

Florbalisté v předchozím kole v Berouně (foto: Josef Tůma)


